

# **HRVATSKI SABOR**

## **ZAPISNIK DRUGE SJEDNICE HRVATSKOGA SABORA**

**Održane 23., 24.,25., 29. i 30. studenoga, te 1.,2.,6.,7.,8.,9.,10.,12.,13.,14. i 15. prosinca  
2016.**

**Zagreb, studeni- prosinac 2016.**

## HRVATSKI SABOR

### Zapisnik

**Održane 23., 24., 25., 29. i 30. studenoga, te 1., 2., 6., 7., 8., 9., 10., 12., 13., 14. i 15. prosinca 2016.**

Sjednicu Hrvatskoga sabora, 23. studenoga 2016. u 9,40 otvorio je predsjednik Božo Petrov.

Zapisnik prve konstituirajuće sjednice prihvaćen je u predloženom tekstu.

**Na početku sjednice 24. studenoga 2016. godine,** zastupnici Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živi zid i prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika „Promijenimo Hrvatsku i „Snaga“ zatražili su stanku zbog onečišćenja zraka u Slavonskom Brodu. Stanku su zatražili i zastupnici Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a zbog odgađanja natječaja iz mjera ruralnog razvoja Republike Hrvatske i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta po pitanju optužbi na teret Hrvatske vojske, tj. 4. gardijske brigade.

Nakon stanke zastupnici Pero Ćosić, Davor Vlaović, dr. sc. Branimir Bunjac, Milorad Batinić, Miro Bulj i prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, iznijeli su stajališta svojih klubova.

**Na početku sjednice 25. studenoga 2016. godine,** zastupnik prof. dr. sc. Mirando Mrsić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, zatražio je stanku zbog stanja u studentskom centru i štrajku zaposlenika. Stanku su također zatražili i zastupnici Mladen Madjer, u ime Kluba zastupnika HSS-a u svezi promjene uredbe eksploatacije rudne rente i Ljubica Lukačić, o Međunarodnom danu protiv nasilja nad ženama.

Nakon stanke zastupnici prof. dr. sc. Mirando Mrsić, Mladen Madjar i Ljubica Lukačić, iznijeli su stajališta svojih klubova.

**Tijekom sjednice 25. studenoga 2016. godine,** predsjednik Hrvatskoga sabora, Božo Petrov, pozdravio je njegovu ekscelenciju gospodina Ivana Brajovića, predsjednika Skupštine Crne Gore i članove izaslanstva.

**Na početku sjednice 29. Studenoga 2016. godine,** zastupnik Darinko Dumbović, u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Reformista i nezavisnih zastupnika u svezi Zakona o području posebne državne skrbi, ravnomjernog razvoja. Stanku su također zatražili i zastupnici dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, u ime Kluba

zastupnika HDZ-a vezano uz zadnji slučaj spolnog zlostavljanja djece i Marko Sladoljev, u ime kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista u vezi urbanističkog nasilja koje se vrši nad građanima grada Zagreb.

Nakon stanke zastupnici Darinko Dumbović, dr. sc. Irena Petrijevčanin Vuksanović i Marko Sladoljev iznijeli su stajališta svojih klubova.

**Na početku sjednice 30. studenoga 2016. godine,** zastupnik dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živi zid zatražio je stanku zbog nepoštivanja ugovora o povišici javnim službama za 6%. Stanku su također zatražili i zastupnika Marija Puh, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a i Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta u svezi plana gospodarenja otpadom i Ivan Čelić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a u svezi konzumacije novih psihoaktivnih tvari, porasti kockanja kod mladih u Hrvatskoj.

Nakon stanke dr. sc. Branimir Bunjac, Marija Puh, Ivan Čelić i Nikola Grmoja iznijeli su stajališta svojih klubova.

**Na početku sjednice 1. prosinca 2016. godine,** zastupnik Giovanni Sponza, u ime Kluba zastupnika IDS-a,PGS-a i LRI-a zatražio je stanku vezano uz sustav bodovanja za male ribare na području Istre.

Nakon stanke zastupnik je iznio stajalište KLuba.

**Na početku sjednice 2. prosinca 2016. godine,** zastupnik mr. sc. Josip Salapić, u ime Kluba zastupnika HDS-a,HSLs-a i HDSSB-a, zatražio je stanku kako bi ponovo upozorio na teško stanje demografsko i gospodarsko u Osječko-baranjskoj županiji. Stanku su također zatražili i zastupnici Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živi zid, u svezi problematike Imunološkog zavoda, Željko Lacković, u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Reformista i nezavisnih zastupnika u svezi nemilog događaja smrti malog Mirka Vidovića te o zdravoj i zdravstveno ispravnoj hrani u dječjim vrtićima i dr. sc. Ines Strenja Linić, u ime Kluba zastupnika Mosta, nezavisnih lista o položaju mladih liječnika u Hrvatskoj.

Nakon stanke zastupnici mr. sc. Josip Salapić, Ljubica Lukačić, Ivan Vilibor Sinčić, Željko Lacković i dr. sc. Ines Strenja Linić iznijeli su stajališta svojih klubova.

**Na početku sjednice 6. prosinca 2016. godine,** zastupnik Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živi zid i Snaga, zatražio je stanku zbog ustavne tužbe o kojoj će uskoro odlučivati Ustavni sud, zastupnica Sabina Glasovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a u svezi eskalirajuće situacije u saborskom Odboru za etiku u znanosti i visokom obrazovanju, Boris Milošević, u ime Kluba zastupnika SDSS-a u vezi postavljanja spomen ploče u Jasenovcu, Silvano Hrelja u ime Kluba zastupnika HNS-HSU-a, o apsurdnom oporezivanju inozemnih mirovina i Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a o odnosu HDZ-a prema totalitarnim sustavima.

Nakon stanke zastupnici Goran Aleksić, Sabina Glasovac, Boris Milošević, Silvano Hrelja i Dražen Bošnjaković, iznijeli su stajališta svojih klubova.

**N početku sjednice 7. prosinca 2016. godine,** zastupnik Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku kako i upozorio na neprimjeren odnos prema

žrtvama rata. Stanku su također zatražili i zastupnici dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živi zi, u svezi kašnjenja stipendija za učenike koji se školuju za deficitarna zanimanja i Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta, nezavisnih lista o monopolu telekom korporacija.

Nakon stanke zastupnici Arsen Bauk, dr. sc. Branimir Bunjac i Nikola Grmoja iznijeli su stajališta svojih klubova.

**Na početku sjednice 8. prosinca 2016. godine,** zastupnici Bojan Glavašević, u ime Kluba zastupnika SDP-a i mr. sc. Jasen Mesić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, zatražili su stanku zbog odnosa HRT-a prema žrtvama Domovinskog rata. Stanku su također zatražili i zastupnici Tulio Demetlika, u ime Kluba zastupnika IDS-PGS-LRI-a u svezi izdavanja rješenja o reguliranoj profesiji s kojima se susreću mladi koji su diplomirali na inozemnim fakultetima i Kažimir Varda, u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Reformista i nezavisnih zastupnika o uvozu kruha i peciva u Hrvatsku.

Nakon stanke zastupnici Bojan Glavašević, mr. sc. Jasen Mesić, Tulio Demetlika i Kažimir Varda, iznijeli su stajališta svojih klubova.

**Na početku sjednice 9. prosinca 2016. godine,** zastupnik Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i Snage, zatražio je stanku zbog nezakonitim izlaznim naknadama koje banke naplaćuju za privremene otplate kredita. Stanku su također zatražili i zastupnici prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a i Aresn Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u svezi sukoba između predstavnika Vlade i Ustavnog suda i zastupnici Maro Kristić, u ime Kluba zastupnika Mosta, nezavisnih lista i Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, u svezi zapošljavanja u HEP-u od strane HNS-a i Kukuriku koalicije.

Nakon stanke zastupnici Goran Aleksić, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, Peđa Grbin, Maro Kristić i Ivan Vrdoljak iznijeli su stajališta svojih klubova.

**Na početku sjednice 12. prosinca 2016. godine,** zastupnik dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku u svezi energetske situacije u Hrvatskoj s osvrtom na rafineriju u Sisku i INA-u. Stanku je iz istog razloga zatražio i zastupnik Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Nakon stanke zastupnici Davor Bernardić i Branko Bačić, iznijeli su stajališta svojih klubova.

**Tijekom sjednice 12. prosinca 2016. godine,** zastupnica Sabina Glasovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, zatražili su stanku zbog skandalozne izjave državnog tajnika u Ministarstvu znanosti, obrazovanja.

Nakon stanke zastupnici Sabina Glasovac i Ivan Vrdoljak, iznijeli su stajališta svojih klubova.

**Na početku sjednice 13. prosinca 2016. godine,** zastupnik Mihael Zmajlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku u svezi s povlačenjem europskih sredstava i ugrožavanja kompletnog operativnog Programa kohezija konkurentnosti. Stanku je također

zatražio i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a vezano uz donošenje plana za gospodarenje otpadom.

Nakon stanke Mihael Zmajlović i Branko Bačić, iznijeli su stajališta svojih klubova.

**Na početku sjednice 14. prosinca 2016. godine,** zastupnik prof. dr. sc. Goran Dodig, u ime Kluba zastupnika HDS, HSLS- i HDSSB-a zatražio je stanku zbog neistina koje dugoročno generiraju političku nestabilnost u Republici Hrvatskoj. Stanku su također zatražili zastupnici Petar Škorić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, zatražio je stanku zbog velikosrpskog vrijeđanja hrvatskog naroda u proteklim danima, zastupnik Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živi zid, Snaga vezano uz nelegalizaciju marihuane i Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta, nezavisnih lista zbog neistina izrečenih jučer u Sabornici.

Nakon stanke zastupnici prof. dr. sc. Goran Dodig, Ivan Pernar i Nikola Grmoja, iznijeli su stajališta svojih klubova.

**Na početku sjednice 15. prosinca 2016. godine,** zastupnik Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živi zid, Snaga zatražio je stanku kako bi upozorio na negativan trend i projekcije razvoja hrvatskog zdravstva. Stanku su također zatražili i zastupnici Peđa Grbin, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, vezano uz situaciju u INA-i poglavito u Sisačkoj rafineriji i prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku o kršenju Zakona o odgoju i obrazovanju glede duljine mandata trajanja ravnateljima i kvalitete obrazovanja..

Nakon stanke zastupnici Ivan Vilibor Sinčić, prof. dr. sc. Branko Grčić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović i Tomislav Panenić iznijeli su stajališta svojih klubova.

## **UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA**

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda, a na sjednici je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvršteno je 10 novih točaka pod rednim brojevima od 5. do 13. te točak 25. To su:

1. PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2016. GODINU I PROJEKCIJA ZA 2017. I 2018. GODINU
  - Prijedlog izmjena i dopuna financijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2016. godinu i projekcija za 2017. i 2018. godinu za:
    - a/ Hrvatske vode
    - b/ Hrvatske ceste
    - c/ Centar za restrukturiranje i prodaju
    - d/ Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost
    - e/ Državna agencija za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka
    - f/ Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje

- Prijedlog izmjena i dopuna Državnog proračuna i financijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2016. godinu /konsolidirano/
  - Obrazloženje Prijedloga izmjena i dopuna Državnog proračuna Republike Hrvatske i financijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2016. godinu;
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2016. GODINU, drugo čitanje, P.Z. br. 33;
  3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OVLAŠTI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ DJELOKRUGA HRVATSKOGA SABORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 34;
  4. PRIJEDLOG ODLUKE O SUDJELOVANJU PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA REPUBLIKE HRVATSKE U MISIJI POTPORE MIRU „RESOLUTE SUPPORT“ U AFGANISTANU;
  5. PRIJEDLOG ODLUKE O SUDJELOVANJU PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA REPUBLIKE HRVATSKE U OPERACIJAMA POTPORE MIRU UJEDINJENIH NARODA;
  6. PRIJEDLOG ODLUKE O SUDJELOVANJU PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA REPUBLIKE HRVATSKE U OPERACIJI POTPORE MIRU KFOR NA KOSOVU;
  7. PRIJEDLOG ODLUKE O SUDJELOVANJU PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA REPUBLIKE HRVATSKE U OPERACIJI POTPORE MIRU „EU NAVFOR SOMALIJA – ATALANTA“;
  8. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ZAMJENIKA PUČKE PRAVOBRANITELJICE, Podnositelj: Pučka pravobraniteljica
  9. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I OSAM ČLANOVA ODBORA DRŽAVNE NAGRADE ZA SPORT „FRANJO BUČAR“, Podnositelj: Središnji državni ured za šport;
- Primjedbu na hitnost postupka iznio je zastupnik Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a**
10. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 32 /41 „za“, 70 „protiv“, 3 „suzdržana“/

Pisanih prigovora na predloženi dnevni red nije bilo.

**Dana 25. studenoga 2016. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:**

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O JAVNOJ NABAVI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 37; /članak 206.Poslovnika/

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O LOKALNIM IZBORIMA, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 8

**Dana 29. studenoga 2016. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:**

**Primjedbu na hitnost postupka iznio je zastupnik Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a**

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O FINANCIRANJU VODNOGA GOSPODARSTVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 36; /82 „za“, 28 „protiv“/

**Primjedbu na hitnost postupka iznio je zastupnik Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a**

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O MIROVINSKOM OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 35; /81 „za“, 28 „protiv“, 1 „suzdržan“/
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ADMINISTRATIVNOJ SURADNJI U PODRUČJU POREZA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 26;
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TROŠARINAMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 27;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, drugo čitanje, P.Z.E. br. 28;
6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UPRAVNIM PRISTOJBAMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 29;
7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZNOJ SAVJETNIŠTVU, drugo čitanje, P.Z.E. br. 30;
8. KONAČNI PRIJEDLOG OPĆEG POREZNOG ZAKONA, drugo čitanje, P.Z. br.24;
9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOBIT, drugo čitanje, P.Z. br. 18;
10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POREZU NA DOHODAK, drugo čitanje, P.Z. br. 23;
11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O FISKALIZACIJI U PROMETU GOTOVINOM, drugo čitanje, P.Z. br. 25;
12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POREZNOJ UPRAVI, drugo čitanje, P.Z. br. 22;

13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DOPRINOSIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 19;
14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LOKALNIM POREZIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 17;
15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O CARINSKOJ SLUŽBI, drugo čitanje, P.Z. br. 21;
16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POREZU NA PROMET NEKRETNINA, drugo čitanje, P.Z. br. 16;
17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA MOTORNA VOZILA, drugo čitanje, P.Z. br. 20;
18. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O MJERAMA ZA SMANJENJE TROŠKOVA POSTAVLJANJA ELEKTRONIČKIH KOMUNIKACIJSKIH MREŽA VELIKIH BRZINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 41; **/članak 206. Poslovnika/**
19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOJ IZMJENI I KATSTRU NEKRETNINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 40; **/članak 206. Poslovnika/**
- Primjedbu na hitnost postupka iznio je zastupnik Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a**
20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE /REGIONALNE/ SAMOUPRAVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 39 /83 „za“, 28 „protiv“/

**Dana 2. prosinca 2016. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:**

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ALTERNATIVNOM RJEŠAVANJU POTROŠAČKIH SPOROVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 45; **/članak 206. Poslovnika/**
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RAČUNOVODSTVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 51; **članak 206. Poslovnika/**
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NABAVI I REGISTRACIJI ORUŽJA GRAĐANA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 55; **/članak 206. Poslovnika/**
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O EKSPLOZIVNIM TVARIMA TE PROIZVODNJI I PROMETU ORUŽJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 54; **/članak 206. Poslovnika/**



5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O JAVNOM BILJEŽNIŠTVU, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 43; /**članak 206. Poslovnika**/
6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O USPOSTAVI INFRASTRUKTURE ZA ALTERNATIVNA GORIVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 48; /**članak 206. Poslovnika**/
7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KOMBINIRANOM PRIJEVOZU TERETA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 53; /**članak 206. Poslovnika**/
8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O PRISTUPANJU EUROPSKE ZAJEDNICE MEĐUNARODNOJ KONVENCIJI O SURADNJI NA SIGURNOSTI ZRAČNE PLOVIDBE – EUROCONTROL OD 13. PROSINCA 1960. KAKO JE U NEKOLIKO NAVRATA IZMIJENJENA TE USUGLAŠENA PROTOKOLOM OD 27. LIPNJA 1997., hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 49; /**članak 206. Poslovnika**/
9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O POLICIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 56;
10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PLAĆAMA SUDACA I DRUGIH PRAVOSUDNIH DUŽNOSNIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 47;
11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 46;
12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OKVIRNOG SPORAZUMA IZMEĐU ŠVICARSKOG SAVEZNOG VIJEĆA I VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O PROVEDBI ŠVICARSKO-HRVATSKOG PROGRAMA SURADNJE NA SMANJENJU EKONOMSKIH I SOCIJALNIH NEJEDNAKOSTI UNUTAR PROŠIRENE EUROPSKE UNIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 52;
13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE SJEDINJENIH AMERIČKIH DRŽAVA O UNAPRJEĐENJU ISPUNJAVANJA POREZNIH OBVEZA NA MEĐUNARODNOJ RAZINI I PROVEDBI FATCA-e, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 44;
14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PRIVREMENOG SPORAZUMA KOJIM SE STVARA OKVIR ZA SPORAZUM O GOSPODARSKOM PARTNERSTVU IZMEĐU DRŽAVA ISTOČNE I JUŽNE AFRIKE, S JEDNE STRANE, I EUROPSKE ZAJEDNICE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 50;

15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LOKALNIM IZBORIMA, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 8

**Dana 9. prosinca 2016. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:**

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STRANCIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 59; /**članak 206. Poslovnika/**

**Primjedbu na hitnost postupka iznio je zastupnik Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a**

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O POTICANJU RAZVOJA MALOG GOSPODARSTVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 62; /114 „za“, 14 „protiv“/

**Primjedbu na hitnost postupka iznio je zastupnik Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a**

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ČLANARINAMA U TURISTIČKIM ZAJEDNICAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 61; /118 „za“, 15 „protiv“/

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA UZ KONVENCIJU O UGOVORU O MEĐUNARODNOM PRIJEVOZU ROBE CESTOM /CMR/, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 63;

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEMORANDUMA O SUGLASNOSTI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I ZAPOVJEDNIŠTVA VRHOVNOG SAVEZNIČKOG ZAPOVJEDNIKA ZA TRANSFORMACIJU KAO I VRHOVNOG ZAPOVJEDNIŠTVA SAVEZNIČKIH SNAGA U EUROPI U VEZI S PRUŽANJEM POTPORE DRŽAVE DOMAĆINA ZA PROVEDBU NATO VOJNIH AKTIVNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 60;

**Primjedbu na hitnost postupka iznio je zastupnik Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a**

**Hrvatski sabor nije prihvatio hitnost postupka kod donošenja ovoga Zakona /39 „za“, 92 „protiv“, 9 „suzdržanih“/**

6. PRIJEDLOG ZAKONA O MINIMALNOJ PLAĆI, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 57;

**Primjedbu na hitnost postupka iznijeli su zastupnici Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i zastupnik Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-HSU-a**

**Hrvatski sabor nije prihvatio hitnost postupka kod donošenja ovoga Zakona /20 „za“, 81 „protiv“, 32 „suzdržanih“/**

7. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O OBVEZAMA I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta, nezavisnih lista, prvo čitanje, P.Z. br. 64;

8. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA I ZAMJENICE PRAVOBRANITELJICE ZA OSOBE S INVALIDITETOM, Podnositelj: Pravobraniteljica za osobe s invaliditetom;
9. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI RADA NADZORNIH ODBORA TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE /REGIONALNE/ SAMOUPRAVE, Podnositelj: Državni ured za reviziju;
10. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O REGIONALNOM RAZVOJU REPUBLIKE HRVATSKE, Predlagatelj: Klub zastupnika HNS-a-HSU-a, prvo čitanje, P.Z. br. 42;
11. POLUGODIŠNJA INFORMACIJA O FINACIJSKOM STANJU, STUPNJU OSTVRENJA STABILNOSTI CIJENA I PROVEDBI MONETARNE POLITIKE ZA PRVO POLUGODIŠTE 2016., Podnositelj: Hrvatska narodna banka
12. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PODRUČJIMA POSEBNE DRŽAVNE SKRBI, Predlagatelj: zastupnik Darinko Dumbović, prvo čitanje, P.Z. br. 38;
13. PRIJEDLOG DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2017. GODINU I PROJEKCIJE ZA 2018. I 2019. GODINU
  - Prijedlozi finacijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu za:
    - Hrvatske vode,
    - Hrvatske ceste,
    - Centar za restrukturiranje i prodaju,
    - Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost,
    - Državnu agenciju za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka
    - Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
  - Prijedlog državnog proračuna i finacijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu – konsolidirano
  - Obrazloženje prijedloga državnog proračuna Republike Hrvatske i prijedloga finacijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu;
14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2017. GODINU, drugo čitanje, P.Z. br. 58

**Prije glasovanja o hitnosti postupaka zakona koji su predložili Klub zastupnika SDP-a i Klub zastupnika Mosta, nezavisnih lista, zastupnik Arsen Bauk, zatražio je stanku.**

**Nakon stanke zastupnik Davor Bernardić, iznio je stajalište Kluba.**

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

### DNEVNI RED

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA UZ SJEVERNOATLANTSKI UGOVOR O PRISTUPANJU CRNE GORE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 31;
2. PRIJEDLOG GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2015. GODINU I PRIJEDLOG GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O PRIMJENI FISKALNIH PRAVILA ZA 2015. GODINU;
3. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Državni ured za reviziju;
4. PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA PRVO POLUGODIŠTE 2016. GODINE I PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O PRIMJENI FISKALNIH PRAVILA ZA PRVO POLUGODIŠTE 2016. GODINE;
5. PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2016. GODINU I PROJEKCIJA ZA 2017. I 2018. GODINU
  - Prijedlog izmjena i dopuna financijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2016. godinu i projekcija za 2017. i 2018. godinu za:
    - a/ Hrvatske vode
    - b/ Hrvatske ceste
    - c/ Centar za restrukturiranje i prodaju
    - d/ Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost
    - e/ Državna agencija za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka
    - f/ Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
  - Prijedlog izmjena i dopuna Državnog proračuna i financijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2016. godinu /konsolidirano/
  - Obrazloženje Prijedloga izmjena i dopuna Državnog proračuna Republike Hrvatske i financijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2016. godinu;
6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2016. GODINU, drugo čitanje, P.Z. br. 33;
7. PRIJEDLOG ODLUKE O SUDJELOVANJU PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA REPUBLIKE HRVATSKE U MISIJI POTPORE MIRU „RESOLUTE SUPPORT“ U AFGANISTANU;

8. PRIJEDLOG ODLUKE O SUDJELOVANJU PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA REPUBLIKE HRVATSKE U OPERACIJAMA POTPORE MIRU UJEDINJENIH NARODA;
9. PRIJEDLOG ODLUKE O SUDJELOVANJU PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA REPUBLIKE HRVATSKE U OPERACIJI POTPORE MIRU KFOR NA KOSOVU;
10. PRIJEDLOG ODLUKE O SUDJELOVANJU PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA REPUBLIKE HRVATSKE U OPERACIJI POTPORE MIRU „EU NAVFOR SOMALIJA – ATALANTA“;
11. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;
12. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSDJEDNIKA I OSAM ČLANOVA ODBORA DRŽAVNE NAGRADE ZA SPORT „FRANJO BUČAR“, Podnositelj: Središnji državni ured za šport;
13. PRIJEDLOG POSLOVNIKA O IZMJENAMA POSLOVNIKA HRVATSKOGA SABORA;
14. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ZAMJENIKA PUČKE PRAVOBRANITELJICE, Podnositelj: Pučka pravobraniteljica;
15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OVLAŠTI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ DJELOKRUGA SABORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 34;
16. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNE KOMISIJE ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE ZA 2015. GODINU;
17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, drugo čitanje, P.Z.E. br. 28;
18. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOBIT, drugo čitanje, P.Z. br. 18;
19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TROŠARINAMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 27;
20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA MOTORNA VOZILA, drugo čitanje, P.Z. br. 20;
21. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O CARINSKOJ SLUŽBI, drugo čitanje, P.Z. br. 21;
22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POREZNOJ UPRAVI, drugo čitanje, P.Z. br. 22;
23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O FISKALIZACIJI U PROMETU GOTOVINOM, drugo čitanje, P.Z. br. 25;

24. KONAČNI PRIJEDLOG OPĆEG POREZNOG ZAKONA, drugo čitanje, P.Z. br.24;
25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ADMINISTRATIVNOJ SURADNJI U PODRUČJU POREZA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 26;
26. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UPRAVNIM PRISTOJBAMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 29;
27. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZNOJ SAVJETNIŠTVU, drugo čitanje, P.Z.E. br. 30;
28. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DOPRINOSIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 19;
29. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POREZU NA DOHODAK, drugo čitanje, P.Z. br. 23;
30. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POREZU NA PROMET NEKRETNINA, drugo čitanje, P.Z. br. 16;
31. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LOKALNIM POREZIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 17;
32. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE /REGIONALNE/ SAMOUPRAVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 39;
33. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O MJERAMA ZA SMANJENJE TROŠKOVA POSTAVLJANJA ELEKTRONIČKIH KOMUNIKACIJSKIH MREŽA VELIKIH BRZINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 41;
34. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O JAVNOJ NABAVI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 37;
35. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O USPOSTAVI INFRASTRUKTURE ZA ALTERNATIVNA GORIVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 48;
36. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KOMBINIRANOM PRIJEVOZU TERETA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 53;
37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O PRISTUPANJU EUROPSKE ZAJEDNICE MEĐUNARODNOJ KONVENCIJI O SURADNJI NA SIGURNOSTI ZRAČNE PLOVIDBE – EUROCONTROL OD 13. PROSINCA 1960. KAKO JE U NEKOLIKO NAVRATA IZMIJENJENA TE USUGLAŠENA PROTOKOLOM OD 27. LIPNJA 1997., hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 49;

38. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O FINANCIRANJU VODNOGA GOSPODARSTVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 36;
39. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O MIROVINSKOM OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 35;
40. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOJ IZMJENI I KATASTRU NEKRETNINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 40;
41. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RAČUNOVODSTVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 51;
42. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE SJEDINJENIH AMERIČKIH DRŽAVA O UNAPRJEĐENJU ISPUNJAVANJA POREZNIH OBVEZA NA MEĐUNARODNOJ RAZINI I PROVEDBI FATCA-e, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 44;
43. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O JAVNOM BILJEŽNIŠTVU, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 43;
44. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PLAĆAMA SUDACA I DRUGIH PRAVOSUDNIH DUŽNOSNIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 47;
45. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;
46. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LOKALNIM IZBORIMA, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 8
47. PRIJEDLOG DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2017. GODINU I PROJEKCIJE ZA 2018. I 2019. GODINU
  - Prijedlozi financijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu za:
    - Hrvatske vode,
    - Hrvatske ceste,
    - Centar za restrukturiranje i prodaju,
    - Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost,
    - Državnu agenciju za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka
    - Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
  - Prijedlog državnog proračuna i financijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu – konsolidirano
  - Obrazloženje prijedloga državnog proračuna Republike Hrvatske i prijedloga financijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu;

48. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2017. GODINU, drugo čitanje, P.Z. br. 58
49. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ALTERNATIVNOM RJEŠAVANJU POTROŠAČKIH SPOROVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 45;
50. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O POTICANJU RAZVOJA MALOG GOSPODARSTVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 62;
51. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 46;
52. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ČLANARINAMA U TURISTIČKIM ZAJEDNICAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 61;
53. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OKVIRNOG SPORAZUMA IZMEĐU ŠVICARSKOG SAVEZNOG VIJEĆA I VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O PROVEDBI ŠVICARSKO-HRVATSKOG PROGRAMA SURADNJE NA SMANJENJU EKONOMSKIH I SOCIJALNIH NEJEDNAKOSTI UNUTAR PROŠIRENE EUROPSKE UNIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 52;
54. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA UZ KONVENCIJU O UGOVORU O MEĐUNARODNOM PRIJEVOZU ROBE CESTOM /CMR/, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 63;
55. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O POLICIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 56;
56. IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKOG MEMORIJALNO-DOKUMENTACIJSKOG CENTRA DOMOVINSKOG RATA ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata;
57. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA I ZAMJENICE PRAVOBRANITELJICE ZA OSOBE S INVALIDITETOM, Podnositeljica: Pravobraniteljica za osobe s invaliditetom;
58. IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI U 2015. GODINI – SAŽETAK, Podnositelj: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti;
59. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PRIVREMENOG SPORAZUMA KOJIM SE STVARA OKVIR ZA SPORAZUM O GOSPODARSKOM PARTNERSTVU IZMEĐU DRŽAVA ISTOČNE I JUŽNE AFRIKE, S JEDNE STRANE, I EUROPSKE ZAJEDNICE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 50;



60. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEMORANDUMA O SUGLASNOSTI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I ZAPOVJEDNIŠTVA VRHOVNOG SAVEZNIČKOG ZAPOVJEDNIKA ZA TRANSFORMACIJU KAO I VRHOVNOG ZAPOVJEDNIŠTVA SAVEZNIČKIH SNAGA U EUROPI U VEZI S PRUŽANJEM POTPORE DRŽAVE DOMAĆINA ZA PROVEDBU NATO VOJNIH AKTIVNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 60;
61. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O OBVEZAMA I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, prvo čitanje, P.Z. br. 64;

## **TOČKE O KOJIMA NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 2. SJEDNICI HRVATSKOGA SABORA**

62. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STRANCIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. E. br. 59;
63. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NABAVI I REGISTRACIJI ORUŽJA GRAĐANA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 55;
64. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O EKSPLOZIVNIM TVARIMA TE PROIZVODNJI I PROMETU ORUŽJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 54
65. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTIU TRŽIŠNOG NATJECANJA ZA 2015. GODINU  
podnositelj: Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja
66. GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU NACIONALNE ZAKLADE ZA RAZVOJ CIVILNOGA DRUŠTVA ZA 2015. GODINU  
podnositelj: Upravni odbor Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva
67. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU FONDA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI ZA 2015. GODINU  
podnositelj: Fond hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji
68. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE ZAKLADE ZA ZNANOST ZA 2015. GODINU, podnositelj: Hrvatska zaklada za znanost;
69. IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU OSOBNIH PODATAKA ZA 2015. GODINU, podnositeljica: Agencija za zaštitu osobnih podataka;

70. PROGRAMSKO I FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKOG OLIMPIJSKOG ODBORA ZA 2015. GODINU, podnositelj: Hrvatski olimpijski odbor;
71. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE, prvo čitanje, P.Z. br. 15, predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista;
72. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, prvo čitanje, P.Z. br. 32, predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a;
73. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O LOKALNIM IZBORIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 12, predlagatelj: Klub zastupnika HNS-a i HSU-a;
74. PRIJEDLOG ZAKONA O MINIMALNOJ PLAĆI, prvo čitanje, P.Z. br. 57 predlagatelj: klub zastupnika SDP-a;
75. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI RADA NADZORNIH ODBORA TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE, podnositelj: Državni ured za reviziju;
76. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O REGIONALNOM RAZVOJU REPUBLIKE HRVATSKE, prvo čitanje, P.Z. br. 42 predlagatelj: Klub zastupnika HNS-a i HSU-a;
77. POLUGODIŠNJA INFORMACIJA O FINANCIJSKOM STANJU, STUPNJU OSTVARENJA STABILNOSTI CIJENA I PROVEDBI MONETARNE POLITIKE ZA PRVO POLUGODIŠTE 2016., podnositelj: Hrvatska narodna banka;
78. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PODRUČJIMA POSEBNE DRŽAVNE SKRBI, prvo čitanje, P.Z. br. 38, predlagatelj: zastupnik Darinko Dumbović;
79. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKE REGULATORNE AGENCIJE ZA MREŽNE DJELATNOSTI ZA 2015. GODINU, podnositeljica: Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti;
80. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG ODVJETNIŠTVA ZA 2015. GODINU, podnositelj: Državno odvjetništvo Republike Hrvatske;
81. IZVJEŠĆE PREDSJEDNIKA VRHOVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE O STANJU SUDBENE VLASTI ZA 2015. GODINU, podnositelj: predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske

82. IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKE ENERGETSKE REGULATORNE AGENCIJE ZA 2015. GODINU I IZVJEŠĆE O OSTVARENJU PRORAČUNA HRVATSKE ENERGETSKE REGULATORNE AGENCIJE ZA 2015. GODINU, podnositeljica: Hrvatska energetska regulatorna agencija;
83. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE AGENCIJE ZA MALO GOSPODARSTVO, INOVACIJE I INVESTICIJE (HAMAG-BICRO) ZA 2015. GODINU, podnositeljica: Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije;
84. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE AGENCIJE ZA NADZOR FINANCIJSKIH USLUGA ZA 2015. GODINU, podnositeljica: Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga;
85. IZVJEŠĆE O RADU I POSLOVANJU HRVATSKOG ZAVODA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE ZA 2015. GODINU, podnositelj: Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje;
86. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINE ZA 2015. GODINU, podnositelj: Upravno vijeće Hine;
87. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE ZA 2014. GODINU, podnositelj: Glavni ravnatelj Hrvatske radiotelevizije;
88. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINE ZA 2014. GODINU podnositeljica: Hrvatska izvještajna novinska agencija;
89. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE I AGENCIJE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE ZA 2014. GODINU, podnositeljica: Agencija za elektroničke medije;
90. GODIŠNJE IZVJEŠĆE FINANCIJSKE AGENCIJE ZA 2015. GODINU podnositeljica: Financijska agencija;
91. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU NADZORNOG ODBORA HRT-a TE PROVEDBI NADZORA ZAKONITOSTI RADA I POSLOVANJA HRT-a ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA 2015. DO 31. PROSINCA 2015., podnositelj: Nadzorni odbor Hrvatske radiotelevizije;
92. IZVJEŠĆE O RADU PROGRAMSKOG VIJEĆA HRT-a I O PROVEDBI PROGRAMSKIH NAČELA I OBVEZA HRT-a UTVRĐENIH ZAKONOM O HRT-u I UGOVOROM IZMEĐU HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE I VLADE REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA 2015. DO 31. PROSINCA 2015. GODINE, podnositelj: Programsko vijeće HRT-a;

93. IZVJEŠĆE O RADU NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA ZA 2015. GODINU, podnositelj: Nacionalno vijeće za razvoj ljudskih potencijala

#### **AKTUALNO PRIJEPODNE**

Zastupnik prof. dr. sc. Milorad Pupovac, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi sanacije i obnove niskonaponske mreže na širokom području Republike Hrvatske obuhvaćeno ratnim razaranjem.

Odgovor je dao, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Nikola Grmoja, postavio je pitanje dr. sc. Slavenu Dobroviću, ministru zaštite okoliša i energetike u svezi stanja i aktualne problematike vezane uz poticanje obnovljivih izvora energije u Republici Hrvatskoj.

Odgovor je dao, ministar zaštite okoliša i energetike.

Zastupnica Željka Josić, postavila je pitanje prof. dr. sc. Milanu Kujundžiću, ministru zdravstva u svezi zatvaranja ugostiteljskih objekata zbog pušenja, te je li sanitarna inspekcija postupala sukladno zakonu.

Odgovor je dao, ministar zdravstva.

Zastupnik prof. dr. sc. Drago Prgomet, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi uhićenja i optužbe hrvatskih branitelja iz Bosanske Posavine, te što će Republika Hrvatska učiniti kao punopravna članica EU i NATO saveza, odnosno koji će biti postupci u smislu pomoći hrvatskim braniteljima Bosanske Posavine.

Odgovor je dao, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik mr. sc. Josip Salapić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi Projekta Slavonija.

Odgovor je dao, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Draženko Boban, postavio je pitanje Lovri Kuščeviću, ministru graditeljstva i prostornoga uređenja u svezi Zakona o subvencioniranju stambenih kredita, te kad se planira priprema novog zakona po modelu iz 2011. godine.

Odgovor je dao ministar graditeljstva i prostornoga uređenja.

Zastupnik dr. sc. Josip Križanić, postavio je pitanje Tomislavu Tolušiću, ministru poljoprivrede u svezi hitnog donošenja Zakona o poštenoj trgovačkoj praksi.

Odgovor je dao, ministar poljoprivrede.

Zastupnica Majda Burić, postavila je pitanje Tomislavu Tolušiću, ministru poljoprivrede u svezi uprave Hrvatskih šuma i njegovo mišljenje o razini funkcionalnosti Hrvatskih šuma vezano uz gospodarenje gorskim šumama, te što je poduzeto vezano uz sanaciju potkornjaka u Gorskom kotaru.

Odgovor je dao, ministar poljoprivrede.

Zastupnik Robert Jankovich, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi dovršetka izgradnje autoceste kroz Baranju - koridor 5C .

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Josip Đakić, postavio je pitanje Tomi Medvedu, ministru hrvatskih branitelja u svezi izrade nacrtu jedinstvenog prijedloga zakona o pravima hrvatskih branitelja. Odgovor je dao, ministar hrvatskih branitelja.

Zastupnik Boris Miletić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi Strategije razvoja turizma od 2013. do 2020. te čemu služi donošenje takvih strateških dokumenata kad se donošenjem novih zakona ide dijametralno suprotno od onoga što se strategijom predviđa.

Odgovor je dao, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Ivan Anušić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi Projekta Slavonija, te kako će porezna reforma utjecati na funkcioniranje Slavonije.

Odgovor je dao, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica prof. dr. sc. Romana Jerković, postavila je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi projekta kurikularne reforme, te jesu li za njega znanost i obrazovanje strateški prioriteta.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik mr. sc. Miro Totgergeli, postavi o je pitanje Olegu Butkoviću, ministru mora, prometa i infrastrukture u svezi izgradnje brze ceste od Zagreba preko Vrbovca do Bjelovara i Virovitice.

Odgovor je dao ministar mora, prometa i infrastrukture.

Zastupnica Marta Luc-Polanc, postavila je pitanje dr. sc. Slavenu Dobroviću, ministru zaštite okoliša i energetike u svezi onečišćenja zraka u Slavanskom Brodu i njegovoj okolini, te koje su posljedice rada rafinerije nafte u Bosanskom Brodu.

Odgovor je dao, ministar zaštite okoliša i energetike.

Zastupnik Predrag Matić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi primanja Srpske narodne stranke u veliku obitelj pučana.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Vesna Bedaković, postavila je pitanje prof. dr. sc. Pavi Barišiću, ministru znanosti, obrazovanja i sporta u svezi nastavka kurikularne reforme.

Odgovor je dao, ministar zaštite znanosti, obrazovanja i sporta.

Zastupnik dr. sc. Željko Jovanović, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi optužnica koje se vode protiv zadarskog gradonačelnika Božidara Kalmete.

Odgovor je dao, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Miro Bulj postavio je pitanje Gabrijeli Žalac, ministrici regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u svezi indeksa razvijenosti koji je nepravedan prema krajevima Dalmatinske zagore, Like, Gorskog kotara te Slavonije i Zagorja.

Odgovor je dala ministrica regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

Zastupnik Željko Beljak, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi podatka koliko je stanovnika iselilo iz Hrvatske u posljednjih godinu dana.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Marko Vešligaj, postavio je pitanje prof. dr. sc. Milanu Kujundžiću, ministru zdravstva u svezi Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o specijalističkom usavršavanju doktora medicine.

Odgovor je dao ministar zdravstva.

Zastupnica Anka Mrak Taritaš postavila je pitanje dr. sc. Slavenu Dobroviću, ministru zaštite okoliša i energetike u svezi otpada, te otpada kao energenta.

Odgovor je dao ministar zaštite okoliša i energetike.

Zastupnik Josip Borić, postavio je pitanje Olegu Butkoviću, ministru mora, prometa i infrastrukture u svezi izgradnje i završetka Istarskog ipsilona.

Odgovor je dao ministar mora, prometa i infrastrukture.

Zastupnik Ivan Vilibor Sinčić, postavio je pitanje dr. sc. Zdravku Mariću, ministru financijau svezi paketa poreznih zakona, tzv. poreznoj reformi i otpisu dugova.

Odgovor je dao ministar financija.

Zastupnik Miroslav Šimić, postavio je pitanje Vlahi Orepiću, ministru unutarnjih poslova u svezi aktualne izbjegličke krize.

Odgovor je dao ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik Mato Franković, postavio je pitanje dr. sc. Nini Obuljen Koržinek, ministrici kulture u svezi izmjene Zakona o obnovi spomeničke cjeline Dubrovnika i drugih nepokretnih kulturnih dobara u okolici Dubrovnika.

Odgovor je dala ministrica kulture.

Zastupnik Mario Habek postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi isplate tj. neisplate iznosa od 1 000 eura za svako novorođeno dijete.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik je zatražio pisani odgovor

Zastupnik Ivan Vrdoljak postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi kurikularne reforme.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Branko Bačić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi kapitalnih projekata važnih za Dubrovačko-neretvansku županiju, te početku izgradnje Pelješkog mosta.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Franko Vidović postavio je pitanje dr. sc. Goranu Mariću, ministru državne imovine u svezi zemljišta TEF-a u Šibeniku koje je opterećeno dugom i nizom hipoteka.

Odgovor je dao ministar državne imovine.

Zastupnica Marija Balić, postavila je pitanje Gabrijele Žalac, ministrici regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u svezi podjele Hrvatske na dvije statističke regije.

Odgovor je dala ministrica regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

Zastupnik Željko Lacković, postavio je pitanje Nadi Murganić, ministrici za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u svezi demografske obnove.

Odgovor je dala ministrica za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Zastupnik Goran Aleksić, postavio je pitanje dr. sc. Zdravko Mariću, ministru financija u svezi analize konverzije CHF kredita koja je objavljena na stranicama Ministarstva financija.

Odgovor je dao ministar financija.

Zastupnik dr. sc. Damir Tomić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, kada će zatražiti od ministra Barišića da podnese ostavku ili će ga sam razriješiti.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Božica Makar, postavila je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi ne provođenja Sporazuma koje potpisuju ministri u Vladi, za izgradnju škole u Koprivničko-križevačkoj županiji, Varaždinskoj županiji i gradu Koprivnici.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske najavio je pisani odgovor.

Zastupnica Dragica Roščić, postavila je pitanje dr. sc. Martini Dalić, potpredsjednici Vlade Republike Hrvatske i ministrici gospodarstva, poduzetništva i obrta u svezi porezne reforme.

Odgovor je dala potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Zastupnik Branko Hrg, postavio je pitanje dr. sc. Goranu Mariću, ministru državne imovine u svezi njegove uloge u ministarstvu te kako misli upravljati državnom imovinom.

Odgovor je dao ministar državne imovine.

Zastupnik Darko Milinović, postavio je pitanje Damiru Krstičeviću, potpredsjedniku Vlade Republike Hrvatske i ministru obrane u svezi novog prijedloga o Strategiji nacionalne sigurnosti i domovinske sigurnosti.

Odgovor je dao potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar obrane.

Zastupnik Bojan Glavašević, postavio je pitanje dr. sc. Nini Obuljen Koržinek, ministrici kulture u svezi suzbijanja govora mržnje u medijima i javnim komunikacijama i što planira poduzeti da se reducira broj zločina iz mržnje prije svega protiv novinara, nacionalnih manjina i LGTB osoba.

Odgovor je dala ministrica kulture.

**1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA UZ SJEVERNOATLANTSKI UGOVOR O PRISTUPANJU CRNE GORE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 31**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za vanjsku politiku.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Davor Ivo Stier, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih i europskih poslova, dodatno je obrazložio prijedlog.

Izvješće Odbora za vanjsku politiku podnio je zastupnik dr. sc. Miro Kovač.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živog zida, mr. sc. Joško Klisović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, dr. sc. Miro Kovač, Ivan Pernar i Davor Ivo Stier, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih i europskih poslova.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Ivan Vilibor Sinčić, mr. sc. Joško Klisović, dr. sc. Branimir Bunjac, Stevo Culej, Ivan Pernar, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, Željko Lacković, prof. dr. sc. Vesna Pusić i dr. sc. Miro Kovač.

Hrvatski sabor je većinom glasova /96 „za“, 3 „protiv“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o potvrđivanju Protokola uz Sjevernoatlantski ugovor o pristupanju Crne Gore, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**2. PRIJEDLOG GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2015. GODINU I PRIJEDLOG GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O PRIMJENI FISKALNIH PRAVILA ZA 2015. GODINU**

**3. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Državni ured za reviziju**

**O navedenim prijedlozima provedena je objedinjena rasprava.**



Prvi prijedlog podnijela je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 110. Zakona o proračunu, a druga dva prijedloga podnio je Državni ured za reviziju na temelju odredbi članka 6. Zakona o Državnom uredu za reviziju.

Materijale su zastupnici primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnici predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik, u Ministarstvu financija i mr. sc. Ivan Klešič, glavni državni revizor.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. sc. Boris Lalovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Grozdana Perić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Josip Borić, Dragica Roščić,

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Miro Bulj, mr. sc. Boris Lalovac, Grozdana Perić, dr. sc. Branimir Bunjac, Nada Turina Đurić, Josip Borić,

## **PRIJEDLOG GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2015. GODINU I PRIJEDLOG GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O PRIMJENI FISKALNIH PRAVILA ZA 2015. GODINU**

Hrvatski sabor je većinom glasova /99 „za“, 3 „protiv“, 6 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za financije donio Godišnji izvještaj o izvršenju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2015. godinu.

Hrvatski sabor je sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun temeljem odredbi članka 111. Zakona o proračunu donio sljedeće Odluke:

### **a/ Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Hrvatskih voda za 2015.**

Hrvatski sabor je većinom glasova /99 „za“, 8 „suzdržanih“/ donio

### **ODLUKU**

O davanju suglasnosti na Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Hrvatskih voda za 2015., u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

### **b/ Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za 2015.**

Hrvatski sabor je većinom glasova /100 „za“, 10 „suzdržanih“/, donio

## ODLUKU

O davanju suglasnosti na Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za 2015., u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**c/ Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Hrvatskih cesta za 2015.**

Hrvatski sabor je većinom glasova /100 „za“, 1 „protiv“, 9 „suzdržanih“/  
donio

## ODLUKU

O davanju suglasnosti na Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Hrvatskih cesta za 2015. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**d/ Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka za 2015. godinu**

Hrvatski sabor je većinom glasova /101 „za“, 9 „suzdržanih“/, donio

## ODLUKU

O davanju suglasnosti na Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka za 2015. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**e/ Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Centra za restrukturiranje i prodaju za 2015**

Hrvatski sabor je većinom glasova /101 „za“, 9 „suzdržanih“/, donio

## ODLUKU

O davanju suglasnosti na Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Centra za restrukturiranje i prodaju za 2015., u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**f/ Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za 2015. godinu**

Hrvatski sabor je većinom glasova /103 „za“, 7 „suzdržanih“/, donio

## **ODLUKU**

O davanju suglasnosti na Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Hrvatskoga zavoda za zdravstveno osiguranje za 2015. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

Hrvatski sabor je većinom glasova /102 „za“, 3 „protiv“, 5 „suzdržanih“/ donio Godišnji izvještaj o primjeni fiskalnih pravila za 2015. Godinu.

### **IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Državni ured za reviziju**

Hrvatski sabor je većinom glasova /107 „za“, 1 „protiv“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, donio sljedeći

## **ZAKLJUČAK**

Prihvaća se Izvješće o obavljenoj reviziji Godišnjeg izvještaja o izvršenju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2015. Godinu.

- 4. PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA PRVO POLUGODIŠTE 2016. GODINE I PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O PRIMJENI FISKALNIH PRAVILA ZA PRVO POLUGODIŠTE 2016. GODINE**
- 5. PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2016. GODINU I PROJEKCIJA ZA 2017. I 2018. GODINU**
  - **Prijedlog izmjena i dopuna financijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2016. godinu i projekcija za 2017. i 2018. godinu za:**
    - a/ Hrvatske vode**
    - b/ Hrvatske ceste**
    - c/ Centar za restrukturiranje i prodaju**
    - d/ Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost**
    - e/ Državna agencija za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka**
    - f/ Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje**
  - **Prijedlog izmjena i dopuna Državnog proračuna i financijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2016. godinu /konsolidirano/**
  - **Obrazloženje Prijedloga izmjena i dopuna Državnog proračuna Republike Hrvatske i financijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2016. godinu;**

**O navedenim prijedlozima provedena je objedinjena rasprava.**

Predlagatelj akata je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 113. Ustava Republike Hrvatske i članka 37. Zakona o proračunu.

Materijal nije umnožen, već se nalazi na web stranici Hrvatskoga sabora.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor za gospodarstvo, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo, Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu i Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Zdravko Marić, ministar financija, dodatno je obrazložio prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. sc. Boris Lalovac i prof. dr. sc. Mirando Mrsić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živi zid, Branka Juričev Martinčev, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivan Vrdoljak, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika „Promijenimo Hrvatsku“ i „Snaga“, Branko Hrg, u ime Kluba zastupnika HDS-a-HSLS-a, Gordan Maras, Josip Borić, Marija Puh, Milorad Batinić, Sabina Glasovac, Dragica Roščić, dr. sc. Branimir Bunjac i dr. sc. Zdravko Marić, ministar financija.

Za povredu Poslovnika javio se zastupnik Gordan Maras.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Davor Vlaović, Marin Škibola, Maro Kristić, Tomislav Žagar, Milorad Batinić, Željko Lacković, Ljubica Lukačić, Branko Hrg, Božica Makar, Nenad Stazić, Gordan Maras, Mihael Zmajlović, Ivica Mišić, mr. sc. Boris Lalovac, Josip Borić, Sabina Glasovac, prof. dr. sc. Mirando Mrsić, Zdravko Ronko, Anka Mrak Taritaš, dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, Milanka Opačić, Saša Đujić, Damir Felak, Branka Juričev Martinčev, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Goran Aleksić, Darko Milinović, Branko Hrg, Blaženko Boban, Anđelko Stričak, Branko Bačić, Ivan Šipić, Dragica Roščić, Marija Puh, dr. sc. Andrija Mikulić, Mato Franković, Hrvoje Zekanović, dr. sc. Branimir Bunjac, Dragica Roščić, Hrvoje Zekanović i Majda Burić.

#### **PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA PRVO POLUGODIŠTE 2016. GODINE I PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O PRIMJENI FISKALNIH PRAVILA ZA PRVO POLUGODIŠTE 2016. GODINE**

Hrvatski sabor je većinom glasova /87 „za“, 1 „protiv“, 22 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, donio Polugodišnji izvještaj o izvršenju Državnog proračuna Republike Hrvatske za prvo polugodište 2016. godine.

Hrvatski sabor je sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun temeljem odredbi članka 111. Zakona o proračunu donio sljedeće Odluke:

**a/ Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Hrvatskih voda za prvo polugodište 2016.**

Hrvatski sabor je većinom glasova /82 „za“, 1 „protiv“, 28 „suzdržanih“/  
donio

**ODLUKU**

O davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Hrvatskih voda za prvo polugodište 2016., u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**b/ Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Hrvatskih cesta za prvo polugodište 2016.**

Hrvatski sabor je većinom glasova /82 „za“, 2 „protiv“, 27 „suzdržanih“/  
donio

**ODLUKU**

O davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Hrvatskih cesta za prvo polugodište 2016. godine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**c/ Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka za prvo polugodište 2016. Godine**

Hrvatski sabor je većinom glasova /81 „za“, 8 „protiv“, 22 „suzdržanih“/, donio

**ODLUKU**

O davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka za prvo polugodište 2016. godine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**d// Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za prvo polugodište 2016.**

Hrvatski sabor je većinom glasova /81 „za“, 12 „protiv“, 18 „suzdržanih“/,  
donio

## ODLUKU

O davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za prvo polugodište 2016., u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**e/ Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Centra za restrukturiranje i prodaju za prvo polugodište 2016.**

Hrvatski sabor je većinom glasova /82 „za“, 10 „protiv“, 20 „suzdržanih“/  
donio

## ODLUKU

O davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Centra za restrukturiranje i prodaju za prvo polugodište 2016., u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**f/ Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za prvo polugodište 2016. godinu**

Hrvatski sabor je većinom glasova /82 „za“, 10 „protiv“, 20 „suzdržanih“/  
donio

## ODLUKU

O davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Hrvatskoga zavoda za zdravstveno osiguranje za prvo polugodište 2016. godine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

Hrvatski sabor je većinom glasova /82 „za“, 6 „protiv“, 24 „suzdržanih“/  
sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, donio Polugodišnji izvještaj o primjeni fiskalnih pravila za prvo polugodište 2016. godine.

## **PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2016. GODINU I PROJEKCIJA ZA 2017. I 2018. GODINU**

- **Prijedlog izmjena i dopuna financijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2016. godinu i projekcija za 2017. i 2018. godinu za:**
  - a/ Hrvatske vode
  - b/ Hrvatske ceste
  - c/ Centar za restrukturiranje i prodaju
  - d/ Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost

**e/ Državna agencija za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka  
f/ Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje**

- **Prijedlog izmjena i dopuna Državnog proračuna i financijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2016. godinu /konsolidirano/**
- **Obrazloženje Prijedloga izmjena i dopuna Državnog proračuna Republike Hrvatske i financijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2016. godinu;**

Na Prijedlog Državnog proračuna podneseno je 8 amandmana od čega dva amandmana nisu podnesena u skladu s člankom 38. stavkom 3. Zakona o Proračunu.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio predložene amandmane koje su podnijeli Klub zastupnika Živi zid /30 „za“, 76 „protiv“, 2 „suzdržana“/, 2 amandmana Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a /28 „za“, 78 „protiv“, 2 „suzdržana“/ i /27 „za“, 80 „protiv“/ i dva amandmana zastupnika Vedrana Babića, Gordana Marasa, Željka Jovanovića i Maria Habeka /27 „za“, 80 „protiv“, 2 „suzdržana“/ i /25 „za“, 77 „protiv“, 5 „suzdržanih“/.

Hrvatski sabor je većinom glasova /81 „za“, 27 „protiv“, 2 „suzdržana“/ donio Izmjene i dopune Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

Sukladno članku 35. Zakona o proračunu, Hrvatski sabor donio je odluke o davanju suglasnosti izmjena i dopuna financijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2016. i Projekcije za 2017. i 2018. godinu i to:

**a/ Izmjene i dopune financijskog plana Hrvatskih voda za 2016. i projekcije za 2017. i 2018.**

Hrvatski sabor je većinom glasova /80 „za“, 26 „protiv“, 2 „suzdržana“/ donio

**ODLUKU**

O davanju suglasnosti na izmjene i dopune financijskog plana Hrvatskih voda za 2016. i projekcije za 2017. i 2018. godine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**b/ Izmjene i dopune financijskog plana Hrvatskih cesta za 2016. i projekcije za 2017. i 2018. godinu**

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman koji je podnio Klub zastupnika HNS-a –HSU-a. /28 „za“, 79 „protiv“, 2 „suzdržana“/

Hrvatski sabor je većinom glasova /81 „za“, 26 „protiv“, 3 „suzdržana“/ donio

## ODLUKU

O davanju suglasnosti na Izmjene i dopune financijskog plana Hrvatskih cesta za 2016. i projekcije za 2017. i 2018. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**c/ Izmjene i dopune financijskog plana Centra za restrukturiranje i prodaju za 2016. i projekcije za 2017. i 2018. godinu**

Hrvatski sabor je većinom glasova /82 „za“, 27 „protiv“, 3 „suzdržana“/, donio

## ODLUKU

O davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana Centra za restrukturiranje i prodaju za 2016. i projekcije za 2017. i 2018. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**d/ Izmjene i dopune financijskog plana Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za 2016. i projekcije za 2017. i 2018. godinu**

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman koji je podnio Klub zastupnika HNS-a – HSU-a./31 „za“, 79 „protiv“/

Hrvatski sabor je većinom glasova /82 „za“, 26 „protiv“, 3 „suzdržana“/, donio

## ODLUKU

O davanju suglasnosti na Izmjene i dopune financijskog plana Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za 2016. i projekcije za 2017. i 2018. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**e/ Izmjene i dopune financijskog plana Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu.**

Hrvatski sabor je većinom glasova /81 „za“, 26 „protiv“, 3 „suzdržana“/, donio

## ODLUKU

O davanju suglasnosti na Izmjene i dopune financijskog plana Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka za 2016. i projekcije za 2017. i 2018. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.



**f/ Izmjene i dopune financijskog plana Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu.**

Hrvatski sabor je većinom glasova /81 „za“, 26 „protiv“, 3 „suzdržana“/, donio

**ODLUKU**

O davanju suglasnosti na Izmjene i dopune financijskog plana Hrvatskoga zavoda za zdravstveno osiguranje za 2016. i projekcije za 2017. i 2018. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

Hrvatski sabor je većinom glasova /90 „za“, 12 „protiv“, 7 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, donio sljedeći

**ZAKLJUČAK**

Ovlašćuje se Stručna služba Hrvatskoga sabora da zajedno s predstavnicima predlagatelja obavi redakciju teksta Izmjena i dopuna Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2016. godinu i Odluka o izmjenama i dopunama financijskih planova, za Hrvatske vode, Hrvatske ceste, Centra za restrukturiranje i prodaju, Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka i Hrvatskog zavoda za zdravstvenog osiguranje prije njihove objave u „Narodnim novinama“.

**6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2016. GODINU, drugo čitanje, P.Z. br. 33**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor za gospodarstvo, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo i Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Branka Juričev-Martinčev, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Željko Lacković, Miro Bulj i Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a.

Za replike su se javili zastupnici: Branko Hrg, Branka Juričev Martinčev, Miro Bulj, Željko Lacković, Ivica Mišić, prof. dr. sc. Branko Grčić, Damir Mateljan, Davor Vlaović i Milorad Batinić.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman koji je podnio Klub zastupnika HNS-a – HSU-a /29 „za“, 77 „protiv“, 4 „suzdržana“/.

Hrvatski sabor je većinom glasova /80 „za“, 26 „protiv“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2016. godinu.

- 7. PRIJEDLOG ODLUKE O SUDJELOVANJU PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA REPUBLIKE HRVATSKE U MISIJI POTPORE MIRU „RESOLUTE SUPPORT“ U AFGANISTANU**
- 8. PRIJEDLOG ODLUKE O SUDJELOVANJU PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA REPUBLIKE HRVATSKE U OPERACIJAMA POTPORE MIRU UJEDINJENIH NARODA**
- 9. PRIJEDLOG ODLUKE O SUDJELOVANJU PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA REPUBLIKE HRVATSKE U OPERACIJI POTPORE MIRU KFOR NA KOSOVU**
- 10. PRIJEDLOG ODLUKE O SUDJELOVANJU PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA REPUBLIKE HRVATSKE U OPERACIJI POTPORE MIRU „EU NAVFOR SOMALIJA – ATALANTA“**

**O navedenim prijedlozima zakona provedena je objedinjena rasprava.**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obranu.

Izvješća Odbora zastupnici su primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Tomislav Ivić, državni tajnik u Ministarstvu obrane, dodatno je obrazložio prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida, mr. sc. Joško Klisović, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Petar Škorić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, mr. sc. Joško Klisović, dr. sc. Branimir Bunjac, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman i Josip Đakić.

## **PRIJEDLOG ODLUKE O SUDJELOVANJU PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA REPUBLIKE HRVATSKE U MISIJI POTPORE MIRU „RESOLUTE SUPPORT“ U AFGANISTANU**

Hrvatski sabor je većinom glasova /103 „za“, 3 „protiv“, 5 „suzdržanih“/ donio Odluku o sudjelovanju pripadnika Oružanih snaga Republike Hrvatske u Misiji potpore miru „Resolute support“ u Afganistanu.

## **PRIJEDLOG ODLUKE O SUDJELOVANJU PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA REPUBLIKE HRVATSKE U OPERACIJAMA POTPORE MIRU UJEDINJENIH NARODA**

Hrvatski sabor je većinom glasova /111 „za“, 1 „suzdržan“/ donio Odluku o sudjelovanju pripadnika Oružanih snaga Republike Hrvatske u operacijama potpore miru Ujedinjenih naroda.

## **PRIJEDLOG ODLUKE O SUDJELOVANJU PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA REPUBLIKE HRVATSKE U OPERACIJI POTPORE MIRU KFOR NA KOSOVU**

Hrvatski sabor je većinom glasova /108 „za“, 3 „suzdržana“/ donio Odluku o sudjelovanju pripadnika Oružanih snaga Republike Hrvatske u operaciji potpore miru KFOR na Kosovu.

## **PRIJEDLOG ODLUKE O SUDJELOVANJU PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA REPUBLIKE HRVATSKE U OPERACIJI POTPORE MIRU „EU NAVFOR SOMALIJA – ATALANTA“**

Hrvatski sabor je većinom glasova /105 „za“, 4 „suzdržanih“/ donio Odluku o sudjelovanju pripadnika Oružanih snaga Republike Hrvatske u operaciji potpore miru „EU NAVFOR SOMALIJA – ATALANTA“.

## **11. IZVJEŠĆA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA**

### **11.1. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA VOĐENJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV STEVE CULEJA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU**

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Stevo Culej, Željko Glasnović i Arsen Bauk.,

Za replike su se javili zastupnici: prof. dr. sc. Željko Jovanović, Stevo Culej, Arsen Bauk, Miro Bulj, Nenad Stazić, Marija Jelkovic, Željko Glasnović, Darko Parić, Željko Lacković, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, Tomislav Klarić, Darko Milinović i Boris Milošević.

Prije glasovanja o ovoj točki stanku su zatražili zastupnici Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Igor Dragovan, u ime Kluba zastupnika SDP-a. Nakon stanke zastupnici su odustali od stajališta svojih Klubova.

Hrvatski sabor je većinom glasova /77 „za“, 9 „protiv“, 8 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva donio sljedeću

### **ODLUKU**

Daje se odobrenje za vođenje kaznenog postupka protiv zastupnika Steve Culeja po zahtjevu Općinskog suda u Vukovaru pod brojem: 7 K-337/13 zbog kaznenog djela protiv javnog reda – izazivanje nereda iz članka 324. Stavka 1. I 2. Kaznenog zakona.

#### **11.2. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA VOĐENJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV IVANA PERNARA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU**

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Arsen Bauk, dr. sc. Miro Kovač i Žarko Tušek, u ime predlagatelja.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Furio Radin, Arsen Bauk, Nikola Grmoja, Tomislav Klarić, Željko Lacković, Gordan Maras, mr. sc. Jasen Mesić, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman i Miro Bulj.

Hrvatski sabor je većinom glasova /69 „za“, 6 „protiv“, 4 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeću

### **ODLUKU**

Za vrijeme trajanja zastupničkog mandata uskraćuje se odobrenje za vođenje kaznenog postupka protiv zastupnika Ivana Pernara po zahtjevu privatnog tužitelja Marijana Hanžekovića iz Zagreba po tužbi koja je podnijeta dana 15. Studenog 2016. Godine Općinskom kaznenom sudu u Zagrebu zbog kaznenog djela uvrede iz članka 147. St. 1. I 2. Kaznenog zakona/11.

### **11.3. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA VOĐENJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV DAVORA ROMIĆA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU**

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješće.

U raspravi je sudjelovao zastupnik prof. dr. sc. Davor Romić.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, prof. dr. sc. Davor Romić i Nikola Grmoja.

Hrvatski sabor je jednoglasno /83 „za“, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeću

#### **ODLUKU**

Za vrijeme trajanja zastupničkog mandata uskraćuje se odobrenje za vođenje kaznenog postupka protiv zastupnika Davora Romića po privatnoj tužbi tužitelja OSATINA GRUPA d.o.o. iz Semeljca zbog kaznenog djela klevete iz članka 149. stavka 1. i 2. Kaznenog zakona/11 u predmetu pred Općinskim kaznenim sudom u Zagrebu broj: K-1432/16.

### **11.4. IZVJEŠĆE O POČETKU MIROVANJA ZASTUPNIČKOG MANDATA ZASTUPNIKA DAMIR JELIĆA I POČETKU OBNAŠANJA ZASTUPNIČKE DUŽNOSTI ZAMJENIKA ZASTUPNIKA TOMISLAVA LIPOŠĆAKA**

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješće.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Arsen Bauk.

Za replike su se javili zastupnici: Žarko Tušek i Arsen Bauk.

Hrvatski sabor je jednoglasno /108 „za“, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeću

#### **ODLUKU**

Dana 8. prosinca 2016. godine započelo je mirovanje zastupničkog mandata zastupnika Damira Jelića.

Tomislav Lipošćak zastupničku dužnost zamjenika zastupnika sukladno članku 9. st.2. Poslovnika Hrvatskoga sabora započinje obnašati na dan kada Sabor odlukom utvrdi zakonske pretpostavke za primjenu instituta zamjenjivanja.

## **DAVANJE PRISEGE**

Zastupnik Tomislav Lipošćak dao je prisegu.

### **11.5. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA VOĐENJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV IVANA PERNARA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU**

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Pernar i dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živi zid – Snaga, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, dr. sc. Furio Radin, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Ivan Pernar, Miro Bulj, Ivan Vilibor Sinčić, Željko Lacković, Goran Aleksić, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živi zid, Snaga i Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Za povredu Poslovnika javili su se zastupnici: Gordan Maras i Nenad Stazić.

Za replike su se javili zastupnici: Nenad Stazić, Ivan Pernar, Žarko Tušek, Ivan Šipić, Ljubica Lukačić, Marija Jelkovic, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, Tomislav Klarić, Kažimir Varda, dr. sc. Furio Radin, Stevo Culej, Arsen Bauk, dr. sc. Branimir Bunjac, Zdravko Ronko, Sabina Glasovac, Gordan Maras, Miro Bulj, Ivan Vilibor Sinčić, Željko Lacković, Petar Škorić, Josip Borić, Peđa Grbin i Goran Aleksić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /88 „za“, 11 „protiv“, 7 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeću

## **ODLUKU**

Daje se odobrenje za vođenje kaznenog postupka protiv zastupnika Ivana Pernara po zahtjevu Općinskog državnog odvjetništva u Zagrebu, broj K.DO-3622/15 od 24. studenog 2016., upućen putem Državnog odvjetništva Republike Hrvatske aktom broj: KR-DO-1334/2016 od 1. prosinca 2016. godine zbog kaznenog djela protiv imovine – oštećenjem tuđe stvari iz članka 235. stavka 2. Kaznenog zakona/11.

### **11.6. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV IVANA PERNARA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU**

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Hrvatski sabor je većinom glasova /104 „za“, 4 „protiv“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeću

## ODLUKU

Za vrijeme trajanja zastupničkog mandata uskraćuje se odobrenje za pokretanje i vođenje kaznenog postupka protiv zastupnika Ivana Pernara po zahtjevu punomoćenika privatnog tužitelja Aleksandra Stankovića po tužbi koja je podnijeta dana 8. prosinca 2016. godine Općinskom kaznenom sudu u Zagrebu zbog kaznenog djela uvrede iz članka 147. stavka 1. i 2. Kaznenog zakona/11.

### 12. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I OSAM ČLANOVA ODBORA DRŽAVNE NAGRADE ZA SPORT „FRANJO BUČAR“, Podnositelj: Središnji državni ured za šport

Predlagatelj Odluke je Središnji državni ured za šport na temelju članka 80. Zakona o sportu.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za obitelj, mlade i sport, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Janica Kostelić, državna tajnica u Središnjem državnom uredu za sport, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Andro Krstulović Opara, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta, doc. dr. sc. Željko Jovanović i Janica Kostelić, državna tajnica u Središnjem državnom uredu za sport.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Andro Krstulović Opara, Petar Škorić i Miro Bulj.

Hrvatski sabor je većinom glasova /121 „za“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za obitelj, mlade i sport donio Odluku o imenovanju za predsjednika Odbora **izv. prof. dr. sc. Damira Knjaza**, a za članove Odbora **prof. dr. sc. Đurđicu Miletić, Venia Loserta, Dinu Rađu, Zdeslava Vrdoljaka, Barbaru Jelić Ružić, Maria Stanića, Darka Kralja i Milu Horvat**.

### 13. PRIJEDLOG POSLOVNIKA O IZMJENAMA POSLOVNIKA HRVATSKOGA SABORA

Predlagatelj akta je Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Materijal zastupnici su primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja zastupnik prof. dr. sc. Robert Podolnjak, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a

Za replike su se javili zastupnici: Josip Borić i prof. dr. sc. Rober Podolnjak.

Hrvatski sabor je većinom glasova /115 „za“, 4 „protiv“, 7 „suzdržanih“/ donio Poslovnik o izmjenama Poslovnika Hrvatskoga sabora, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

#### **14. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ZAMJENIKA PUČKE PRAVOBRANITELJICE, Podnositelj: Pučka pravobraniteljica**

Predlagatelj Odluke je pučka pravobraniteljica na temelju članka 14. Zakona o pučkom pravobranitelju.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Lora Vidović, pučka pravobraniteljica dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Milanka Opačić i Lora Vidović, pučka pravobraniteljica.

Za repliku se javila zastupnica Milanka Opačić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /124 „za“, 3 „suzdržana“/ donio Odluku o razrješenju **Maria Krešića**, dužnosti zamjenika pučke pravobraniteljice, na osobni zahtjev.

#### **15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OVLAŠTI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ DJELOKRUGA SABORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 34**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.



Predstavnik predlagatelja, Mihovil Škarica, državni tajnik u Ministarstvu uprave, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovala zastupnica Marija Jelkovic, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Hrvatski sabor je većinom glasova /121 „za“, 5 „suzdržanih“/ prihvatio da se raspravlja o amandmanu Vlade Republike Hrvatske koji je dostavljen nakon zaključenja rasprave.

Hrvatski sabor je većinom glasova /121 „za“, 1 „protiv“, 5 „suzdržanih“/ prihvatio amandman Vlade Republike Hrvatske na članak 5.

Hrvatski sabor je većinom glasova /117 „za“, 1 „protiv“, 8 „suzdržanih“/ donio Zakon o ovlasti Vlade Republike Hrvatske da uredbama uređuje pojedina pitanja iz djelokruga Sabor, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

## **16. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNE KOMISIJE ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE ZA 2015. GODINU**

Podnositelj Izvješća je Državna komisija za kontrolu postupka javne nabave na temelju članka 18. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za gospodarstvo, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Goran Matešić, predsjednik Državne komisije za kontrolu postupaka javne nabave, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Josip Borić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Maro Kristić, u ime Kluba zastupnika MOST-a, Branko Hrg, u ime Kluba zastupnika HDS-a-HSLS-a, Saša Đujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Gordan Maras, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Blaženko Boban, Pero Ćosić i Goran Matešić, predsjednik Državne komisije za kontrolu postupaka javne nabave.

Za replike su se javili zastupnici: prof. dr. sc. Željko Jovanović, Anđelko Stričak, Miro Bulj, Josip Borić, Ivan Klarin, Josip Đakić, Maro Kristić, Branko Hrg, Gordan Maras, Tomislav Klarić, Saša Đujić, Blaženko Boban, Ivan Šipić i Pero Ćosić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /125 „za“, 2 „suzdržana“/ , sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo, donio sljedeći

## ZAKLJUČAK

Prihvaća se Godišnje izvješće o radu Državne komisije za kontrolu postupaka javne nabave za 2015. godinu.

17. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, drugo čitanje, P.Z.E. br. 28**
18. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOBIT, drugo čitanje, P.Z. br. 18**

**O dva navedena prijedloga provedena je objedinjena rasprava.**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Zdravko Marić, ministar financija, dodatno je obrazložio prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. sc. Boris Lalovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr.sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živi zid, Ivan Vrdoljak, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, Ana Marija Petin, u ime Kluba zastupnika HNS-a, Gordan Maras, Ivan Pernar, Josip Borić, Tomislav Panenić, Milanka Opačić i Ivan Vilibor Sinčić.

Za replike su se javili zastupnici: Ivan Klarin, prof. dr. sc. Željko Jovanović, Gordan Maras, Ljubica Lukačić, Branko Hrg, Tomislav Žagar, Ivica Mišić, mr. sc. Boris Lalovac, Branko Bačić, Ivan Pernar, dr. sc. Irena Petrijevcin Vuksanović, Miro Bulj, Dražen Bošnjaković, prof. dr. sc. Branko Grčić, Maro Kristić, dr. sc. Branimir Bunjac, Sabina Glasovac, Hrvoje Zekanović, Ivan Vrdoljak, Davor Vlaović, Ana Marija Petin, Grozdana Perić, Josip Borić, Željko Glasnović, dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Nikola Grmoja, Franjo Lucić, Nenad Stazić, Tomislav Panenić, Ana Marija Petin, Domagoj Hajduković i Milanka Opačić.

**KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, drugo čitanje, P.Z.E. br. 28**

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje su podnijeli Klub zastupnika Živi zid na članak 4. /37 „za“, 81 „protiv“, 4 „suzdržana“, članak 6. /45 „za“, 80 „protiv“, članak 16. stavak 3. /42 „za“, 85 „protiv“, 5

„suzdržanih“/ i članak 27. /41 „za“, 81 „protiv“/, Klub zastupnika HSS-a, na članak 6. /48 „za“, 78 „protiv“, 3 „suzdržana“/, članak 6. st. 3. točka a/ /45 „za“, 83 „protiv“, 1 „suzdržana“/, članak 6. točka m. /45 „za“, 78 „protiv“, 3 „suzdržana“/ i članak 61. stavak 1. /46 „za“, 80 „protiv“, 1 „suzdržan“/, zastupnik Goran Aleksić na članak 6. /46 „za“, 83 „protiv“/, zastupnici Sabina Glasova, Saša Đujić, Ivan Klarin i Peđa Grbin na članak 6. nova točka /45 „za“, 80 „protiv“, 4 „suzdržana“/ i zastupnici Branko Grčić, Boris Lalovac, Mirando Mrsić i Marko Vešligaj na članak 6. stavak 3. nova točka b/ /45 „za“, 80 „protiv“, 3 „suzdržana“/, zastupnik Ivan Pernar na članak 6. stavak 3. novi podstavak b/ /47 „za“, 80 „protiv“/, Klub zastupnika IDS-PGS-LRI n članak 6. stavak 3. točka m /45 „za“, 82 „protiv“/ i Klub zastupnika SDP-a na članak 7. /46 „za“, 81 „protiv“/.

Prije glasovanja o Prijedlogu zakona, zastupnik Peđa Grbin, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku kako bi se dogovorili o glasovanju.

Nakon stanke zastupnik prof. dr. sc. Branko Grčić, iznio je stajalište Kluba.

Hrvatski sabor je većinom glasova /78 „za“, 9 „protiv“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodanu vrijednost, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

Hrvatski sabor je većinom glasova /82 „za“, 5 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a, donio sljedeći

## ZAKLJUČAK

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da pokrene izmjenu Direktive Vijeća EU 2010/88/EU – Direktiva o PDV-u jer se tom Direktivom određuje da države članice Europske Unije ne mogu na e-knjige primjenjivati snižene stope PDV-a.

### **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOBIT, drugo čitanje, P.Z. br. 18**

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnik Gordan Maras na članak 9. /2 „za“, 81 „protiv“, zastupnici Branko Grčić, Ivan Klarin, Damir Mateljan i Marko Vešligaj na članak 10. /1 „za“, 78 „protiv“, 2 „suzdržana“/, zastupnik Ivan Lovrinović na članak 14. /3 !“za“, 81 „protiv“/ i Klub zastupnika HNS-a-HSU-a na članak 16. /2 „za“, 81 „protiv“/

Hrvatski sabor je većinom glasova /82 „za“, 2 „protiv“, 1 „suzdržan“/, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dobit, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

### **19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TROŠARINAMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 27**

### **20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA MOTORNA VOZILA, drugo čitanje, P.Z. br. 20**

21. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O CARINSKOJ SLUŽBI, drugo čitanje, P.Z. br. 21**
22. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POREZNOJ UPRAVI, drugo čitanje, P.Z. br. 22**
23. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O FISKALIZACIJI U PROMETU GOTOVINOM, drugo čitanje, P.Z. br. 25**
24. **KONAČNI PRIJEDLOG OPĆEG POREZNOG ZAKONA, drugo čitanje, P.Z. br.24**
25. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ADMINISTRATIVNOJ SURADNJI U PODRUČJU POREZA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 26**
26. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UPRAVNIM PRISTOJBAMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 29**
27. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZNOJ SAVJETNIŠTVU, drugo čitanje, P.Z.E. br. 30**

**O navedenim prijedlozima provedena je objedinjena rasprava.**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Zdravko Marić, ministar financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Maro Kristić, u ime Kluba zastupnika Mosta, nezavisnih lista, Peđa Grbin i Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Mladen Madjer, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Gordan Maras, doc. dr. sc. Željko Jovanović i dr. sc. Zdravko Marić, ministar financija.

Za replike su se javili zastupnici: Peđa Grbin, Nikola Grmoja, Ljubica Lukačić, Grozdana Perić, Bernarda Topolko, Gordan Maras i doc. dr. sc. Željko Jovanović.

#### **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TROŠARINAMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 27**

Hrvatski sabor je većinom glasova /83 „za“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o trošarinama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

## **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA MOTORNA VOZILA, drugo čitanje, P.Z. br. 20**

Hrvatski sabor je većinom glasova /83 „za“, 3 „suzdržana“/ prihvatio da se raspravlja o amandmanima Vlade Republike Hrvatske koji su podneseni nakon zaključenja rasprave.

Hrvatski sabor je jednoglasno /85 „za“/ prihvatio amandman Vlade Republike Hrvatske na članak 19. i amandman na članak 23. /jednoglasno /84 „za“/.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo na članak 12. i zastupnik Žarko Tušek na članak 7.

Hrvatski sabor je većinom glasova /83 „za“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posebnom porezu na motorna vozila, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

## **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O CARINSKOJ SLUŽBI, drugo čitanje, P.Z. br. 21**

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman zastupnika Peđe Grbina na članke 6.,11.,12. i 13. /2 „za“, 81 „protiv“, 2 „suzdržana“/.

Hrvatski sabor je većinom glasova /82 „za“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o carinskoj službi, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

## **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POREZNOJ UPRAVI, drugo čitanje, P.Z. br. 22**

Hrvatski sabor je većinom glasova /83 „za“, 2 „suzdržana“/ prihvatio da se raspravlja o amandmanu Vlade Republike Hrvatske koji je dostavljen nakon zaključenja rasprave.

Hrvatski sabor je većinom glasova /83 „za“, 2 „suzdržana“/ prihvatio amandman Vlade Republike Hrvatske na članak 32.

Hrvatski sabor je većinom glasova /83 „za“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o poreznoj upravi, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

## **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O FISKALIZACIJI U PROMETU GOTOVINOM, drugo čitanje, P.Z. br. 25**

Hrvatski sabor je većinom glasova /83 „za“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o fiskalizaciji u prometu gotovinom, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

## **KONAČNI PRIJEDLOG OPĆEG POREZNOG ZAKONA, drugo čitanje, P.Z. br.24**

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman koji je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 197.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnik Peđa Grbin na članak 108. stavak 8. /79 „protiv“, 3 „suzdržana“/ i Klub zastupnika Živi zid na članak 108. novi stavak 2. /81 „protiv, 2 „suzdržana“/.

Hrvatski sabor je većinom glasova /82 „za“, 1 „protiv“, 2 „suzdržana“, sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, donio sljedeći

### **ZAKLJUČAK**

Ocjenjuje se da postoje posebno opravdani razlozi za povratno djelovanje odredbe članka 197. stavka 3. Konačnog prijedloga Općeg poreznog zakona.

Hrvatski sabor je većinom glasova /83 „za“, 1 „protiv“, 2 „suzdržana“/ donio Opći porezni zakon, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

## **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ADMINISTRATIVNOJ SURADNJI U PODRUČJU POREZA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 26**

Hrvatski sabor je većinom glasova /84 „za“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o administrativnoj suradnji u području poreza, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

## **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UPRAVNIM PRISTOJBAMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 29**

Hrvatski sabor je većinom glasova /82 „za“, 4 „suzdržana“/ donio Zakon o upravnim pristojbama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

## **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZNOM SAVJETNIŠTVU, drugo čitanje, P.Z.E. br. 30**

Hrvatski sabor je većinom glasova /83 „za“, 2 „suzdržana“/ prihvatio da se raspravlja o amandmanu Vlade Republike Hrvatske koji je dostavljen nakon zaključenja rasprave.

Hrvatski sabor je većinom glasova /83 „za“, 3 „suzdržana“/ prihvatio amandman Vlade Republike Hrvatske na članak 4.

Hrvatski sabor je većinom glasova /83 „za“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poreznom savjetništvu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

### **28. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DOPRINOSIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 19**

### **29. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POREZU NA DOHODAK, drugo čitanje, P.Z. br. 23**

#### **O navedenim prijedlozima provedena je objedinjena rasprava.**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za rad i mirovinski sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Zdravko Marić, ministar financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Branko Grčić i Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, Maro Kristić, u ime Kluba zastupnika Mosta, nezavisnih lista, Boris Milošević, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Grozdana Perić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živi zid, Gordan Maras, Silvano Hrelja, prof. dr. sc. Mirando Mrsić, Marko Vešligaj, Milanka Opačić, Ivan Pernar i Sabina Glasovac.

Za replike su se javili zastupnici: Ivan Klarin, Gordan Maras, Sabina Glasovac, Nenad Stazić, Ivan Pernar, Branko Hrg, Tomislav Klarić, prof. dr. sc. Branko Grčić, Josip Borić, prof. dr. sc. Željko Jovanović, Nikola Grmoja, Siniša Varga, Silvano Hrelja, Davor Vlaović, Silvano Hrelja, Božica Makar, Goran Aleksić, Maro Kristić, dr. sc. Branimir Bunjac, Boris Milošević, Grozdana Perić, Tulio Demetlika, Sabina Glasovac, prof. dr. sc. Božo Ljubić, dr. sc. Furio Radin, prof. dr. sc. Mirando Mrsić, Branko Hrg, Marko Vešligaj, Anđelko Stričak, Giovanni Sponza, Blaženko Boban i Sabina Glasovac.

## **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DOPRINOSIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 19**

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnici Nenad Stazić, Bojan Glavašević i Sabina Glasovac na članak 18. /3 „za“, 79 „protiv“, 3 „suzdržana i Klub zastupnika HSS-a na članak 7. stavak 1. /2 „za“, 80 „protiv“, 2 „suzdržana“/.

Hrvatski sabor je većinom glasova /83 „za“, 1 „protiv“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

## **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POREZU NA DOHODAK, drugo čitanje, P.Z. br. 23**

Hrvatski sabor je većinom glasova /83 „za“, 2 „suzdržana“/ prihvatio da se raspravlja o amandmanima Vlade Republike Hrvatske koji su dostavljeni nakon zaključenja rasprave.

Hrvatski sabor prihvatio je amandmane Vlade Republike Hrvatske na članak 14. stavak 5. /83 „za“, 3 „suzdržana“ i članak 21. stavak 2. /83 „za“, 3 „suzdržana“/.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje su podnijeli Klub zastupnika HNS-HSU-a na članak 8. stavak 1. /2 „za“, 78 „protiv“, 4 „suzdržana“/, članak 14. stavak 3. /1 „za“, 80 „protiv“, 2 „suzdržana“/, članak 14. novi stavak 8. /1 „za“, 81 „protiv“, 2 „suzdržana“/, članak 19. novi stavak 3. /1 „za“, 80 „protiv“, 2 „suzdržana“/, članak 25. stavak 1. /81 „protiv“, 3 „suzdržana“/ i članak 81. novi stavak 3. /1 „za“, 81 „protiv“, 2 „suzdržana“/, Klub zastupnika HSS-a na članak 8. stavak 2. /1 „za“, 80 „protiv“, 2 „suzdržana“/, članak 9. stavak 1. /2 „za“, 80 „protiv“, 2 „suzdržana“/ i članak 33. stavak 1. /“80 „protiv“, 3 „suzdržana“/, Klub zastupnika SDP-a na članak 14. stavak 3. /79 „protiv“, 3 „suzdržana“/, članak 14. stavak 5. i 6. /1 „za“, 79 „protiv“, 2 „suzdržana“/, članak 19. /1 „za“, 80 „protiv“, 2 „suzdržana“/ i članak 24. stavak 3. /1 „za“, 80 „protiv“, 2 „suzdržana“/, zastupnik Ivan Lovrinović na članak 14. stavak 3. /3 „za“, 78 „protiv“, 1 „suzdržana“/, zastupnik Stjepan Kovač, na članak 17. stavak 2. /80 „protiv“, 3 „suzdržana“/, Klub zastupnika Mosta, nezavisnih lista na članak 43. stavak 1. i 2. /16 „za“, 63 „protiv“, 4 „suzdržana“/ i članak 89. stavak 8. /14 „za“, 66 „protiv“, 3 „suzdržana“/, zastupnici Tomislav Panenić, Ljubica Ambrušec i Maro Kristić na članak 43. stavak 1. i 2. /15 „za“, 62 „protiv“, 2 „suzdržana“/, Klub zastupnika IDS-PGS-LRI-a na članak 55. stavak 2. /4 „za“, 75 „protiv“, 3 „suzdržana“/ i Klub zastupnika Živi zid na članak 88. novi stavak 5. /12 „za“, 69 „protiv“, 3 „suzdržana“/, članak 89. stavak 8. /77 „protiv“, 4 „suzdržana“ i članak 94. novi stavak 6. /1 „za“, 78 „protiv“, 3 „suzdržana“/.

Nakon obrazloženja predlagatelja od amandmana je odustala zastupnica dr. sc. Ines Strenja Linić na članak 14. stavak 5.



Hrvatski sabor je većinom glasova /80 „za“, 2 „protiv“, 4 „suzdržana“/ donio Zakon o porezu na dohodak, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

**30. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POREZU NA PROMET NEKRETNINA, drugo čitanje, P.Z. br. 16**

**31. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LOKALNIM POREZIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 17**

**32. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE /REGIONALNE/ SAMOUPRAVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 39**

**O navedenim prijedlozima provedena je objedinjena rasprava.**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Zdravko Marić, ministar financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Mile Horvat, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Ana Marija Petin, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, Davor Miličević, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Kažimir Varda, Ivan Klarin, Željko Lacković i dr. sc. Zdravko Marić, ministar financija.

Za replike su se javili zastupnici: Goran Aleksić, Tomislav Žagar, Ana-Marija Petin, Mile Horvat, Davor Vlaović, Marija Puh, Ante Sanader, Miro Bulj, Tomislav Klarić, Anka Mrak Taritaš, Nada Turina-Đurić, Davor Miličević, Branko Bačić, Željko Lacković i Ivan Klarin.

**KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POREZU NA PROMET NEKRETNINA, drugo čitanje, P.Z. br. 16**

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje su podnijeli Klub zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Reformisti i nezavisni zastupnici na članak 6. stavak 2. /79 „protiv“, 5 „suzdržana“/ i članak 11. /81 „protiv“, 3 „suzdržana“/, Klub zastupnika HNS-a i HSU-a na novi članak 16. /1 „za“, 80 „protiv“, 2 „suzdržana“/ i zastupnici Saša Đujić, Sabina Glasovac, Peđa Grbin, Nenad Stazić i Marko Vešligaj na novi članak 15.a /1 „za“, 79 „protiv“, 2 „suzdržana“/.

Hrvatski sabor je većinom glasova /81 „za“, 3 „protiv“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o porezu na promet nekretnina, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

### **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LOKALNIM POREZIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 17**

Hrvatski sabor je jednoglasno /82 „za“/ prihvatio da se raspravlja o amandmanu Vlade Republike Hrvatske koji je dostavljen nakon zaključenja rasprave.

Hrvatski sabor je većinom glasova /80 „za“, 1 „suzdržan“/ prihvatio amandman Vlade Republike Hrvatske na članak 12. stavak 1.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman Odbora za zakonodavstvo na članak 32. stavak 4.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnica Anka Mrak Taritaš na članak 2. stavak 1. /76 „protiv“/, članak 20. /75 „protiv“/, članke 30-40. /78 „protiv“/, članak 41. stavak 4. /79 „protiv“/, članak 42. stavak 1. /78 „protiv“/, članke 50.-51. /78 „protiv“/, članak 54. /78 „protiv“/, članak 56. /78 „protiv“/, članak 58. /79 „protiv“/, članak 59. /79 „protiv“/, članak 65., članak 66. /1 „za“, 78 „protiv“/, članak 67. /77 „protiv“/ i članak 68. /78 „protiv“, 1 „suzdržan“/, zastupnica Marija Puh na članak 31., st.2. /79 „protiv“/ i članak 36. stavak 1. /79 „protiv“/, Klub zastupnika HSS-a na članak 36. stavak 1. /79 „protiv“/, članak 39. /79 „protiv“/, članak 42. stavak 1. /78 „protiv“/, članak 44. stavak 1. /78 „protiv“, 1 „suzdržan“/, članak 46. stavak 4. /79 „protiv“/članak 57. stavak 1. /79 „protiv“/ i Klub zastupnika SDSS-a na članak 37. stavak 1. /9 „za“, 75 „protiv“/.

Hrvatski sabor je većinom glasova /75 „za“, 1 „protiv“, 8 „suzdržanih“/ donio Zakon o lokalnim porezima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

### **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE /REGIONALNE/ SAMOUPRAVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 39**

Hrvatski sabor je većinom glasova /80 „za“, 1 „protiv“/ donio Zakon o izmjenama Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne /regionalne/ samouprave, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

### **33. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O MJERAMA ZA SMANJENJE TROŠKOVA POSTAVLJANJA ELEKTRONIČKIH KOMUNIKACIJSKIH MREŽA VELIKIH BRZINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 41**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Oleg Butković, ministar mora, prometa i infrastrukture, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Nada Turina Đurić, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, mr. sc. Miro Totgergeli, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Darko Parić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Gordan Maras i Oleg Butković, ministar mora, prometa i infrastrukture.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Nikola Grmoja, Miro Bulj, Tomislav Žagar, Nada Turina Đurić, mr. sc. Miro Totgergeli, Anka Mrak Taritaš, Darko Parić, Davor Vlaović, Branko Hrg, Ivan Pernar i Maro Kristić.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman Kluba zastupnika Mosta, nezavisnih lista na članak 5. novi stavak 10./u izmijenjenom obliku/.

Nakon obrazloženja predlagatelja od amandmana je odustao Odbor za zakonodavstvo na članke 5.,6.,7. i 8.

Hrvatski sabor je većinom glasova /122 „za“, 1 „suzdržan“/ donio Zakon o mjerama za smanje troškova postavljanja elektroničkih komunikacijskih mreža velikih brzina, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

#### **34. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O JAVNOJ NABAVI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 37**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja doc. dr. sc. Martina Dalić, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica gospodarstva, poduzetništva i obrta, dodatno je obrazložila prijedlog.

Izvješće Odbora za zakonodavstvo podnio je zastupnik Dražen Bošnjaković.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, Josip Borić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Branko Hrg, u ime Kluba zastupnika HDS-a,HSLs-a i HDSSB-a, Marko Vešligaj, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, Maro Kristić, u ime Kluba zastupnika Mosta, nezavisnih lista, Ermina Lekaj Prljaskaj, u ime Kluba zastupnika

nacionalnih manjina, Josip Križanić, Branko Bačić, Petar Škorić, Tomislav Žagar, mr. sc. Joško Klisović i doc. dr. sc. Martina Dalić, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Žagar, Siniša Varga, Marko Vešligaj, Ivan Pernar, mr. sc. Joško Klisović, Josip Đakić, Branko Hrg, Branko Hrg, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Josip Borić, Maro Kristić, Branko Bačić, Blaženko Boban, Ivica Mišić, Stevo Culej, Anka Mrak Taritaš I Marija Jelkovic.

Predstavnica predlagatelja doc. dr. sc. Martina Dalić, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica gospodarstva, poduzetništva i obrta, prihvatila je amandmane koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 1. stavak 4., članak 3. točku 10., članak 8. stavak 1., članak 30. stavak 2., članak 50., članak 58. stavak 5., članak 67. stavak 1., članak 77. stavak 1., članak 112. stavak 1., članak 147. stavak 2., članak 19. stavak 1., članak 212. stavak 1., članak 214. stavak 1., članak 229. stavak 2., članak 260. stavak 1., članak 263. stavak 1., članak 269. stavak 2., članak 280. stavak 8., članak 293. stavak 2., članak 306. stavak 1., članak 321. stavak 1., članak 344. stavak 2., članak 353. stavak 3., članak 367. stavak 1., članak 397. stavak 1., članak 399. stavak 5., članak 407. stavak 1., članak 445. i članak 448. i Klub zastupnika HDZ-a na članak 284. novi stavak 7.

Predstavnica predlagatelja nije se suglasila, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje su podnijeli Klub zastupnika SDP-a na članak 28. stavak 3., na članak 284. stavak 5. i na članak 452., Klub zastupnika HNS-HSU na članak 202. stavak 1., članak 404. stavak 1., članak 406. stavak 1., članak 407. stavak 1., članak 409. stavak 1., članak 419. stavak 1., članak 422. stavak 1., članak 425. stavak 1., članak 425. stavak 4. i članak 445. i zastupnik Joško Klisović na članak 254. stavak 1.

Nakon obrazloženja predlagateljice od amandman je odustao Klub zastupnika HDS-HSLS-HDSSB-a na članak 219.

Hrvatski sabor je većinom glasova /101 „za“, 3 „protiv“, 18 „suzdržanih“/ donio Zakon o javnoj nabavi, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

### **35. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O USPOSTAVI INFRASTRUKTURE ZA ALTERNATIVNA GORIVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 48**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince, a prilozi uz Prijedlog zakona nisu umnoženi već se nalaze na web stranici Hrvatskoga sabora.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Mihael Zmajlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Darko Horvat, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i mr. sc. Maja Markovčić Kostelac, državna tajnica u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture.

Za replike su se javili zastupnici: Arsen Bauk, Bojan Glavašević, Branko Hrg, Mihael Zmajlović, Darko Horvat, Ivica Mišić, Josip Borić i Josip Đakić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /100 „za“, 24 „protiv“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o uspostavi infrastrukture za alternativna goriva, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

### **36. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KOMBINIRANOM PRIJEVOZU TERETA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 53**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. .

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja mr. sc. Maja Markovčić Kostelac, državna tajnica u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Pero Ćosić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Branko Bačić i mr. sc. Maja Markovčić Kostelac, državna tajnica u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture.

Za replike su se javili zastupnici: Ivica Mišić, Pero Ćosić, Josip Đakić, Željko Lenart, Davor Vlaović, dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, Tomislav Žagar i Branko Bačić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /101 „za“, 26 „suzdržanih“/ donio Zakon o kombiniranom prijevozu tereta, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

### **37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O PRISTUPANJU EUROPSKE ZAJEDNICE MEĐUNARODNOJ KONVENCIJI O SURADNJI NA SIGURNOSTI ZRAČNE PLOVIDBE – EUROCONTROL OD 13. PROSINCA 1960. KAKO JE U NEKOLIKO NAVRATA IZMIJENJENA TE USUGLAŠENA PROTOKOLOM OD 27. LIPNJA 1997., hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 49**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. .

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja mr. sc. Maja Markovčić Kostelac, državna tajnica u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi je sudjelovala zastupnica Ljubica Maksimčuk, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Hrvatski sabor je većinom glasova /126 „za“, 1 „suzdržan“/ donio Zakon o potvrđivanju Protokola o pristupanju Europske zajednice Međunarodnoj konvenciji o suradnji na sigurnosti zračne plovidbe – EUROCONTROL od 13. prosinca 1960. kako je u nekoliko navrata izmijenjena te usuglašena Protokolom od 27. lipnja 1997., u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

### **38. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O FINANCIRANJU VODNOGA GOSPODARSTVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 36**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za poljoprivredu i Odbor za zaštitu okoliša i prirode.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Slaven Dobrović, ministar zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živi zid, Franjo Lucić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, Domagoj Hajduković, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Marko Sladoljev, u ime Kluba zastupnika Mosta, nezavisnih lista, Josip Borić i dr. sc. Slaven Dobrović, ministar zaštite okoliša i energetike.

Za replike su se javili zastupnici: Ivan Vilibor Sinčić, Davor Vlaović, dr. sc. Branimir Bunjac, Tomislav Žagar, Branko Hrg, Domagoj Hajduković, Franjo Lucić, Miro Totgergeli, Branka Juričev Martinčev, Milorad Batinić, Marko Vešligaj, Grozdana Perić, Ivan Pernar, Ante Sanader, Ivica Mišić, Marko Sladoljev, Josip Borić, Tomislav Klarić i Anđelko Stričak.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje je podnio Klub zastupnika HNS-HSU-a na članak 5. stavak 6. // i članak 12. stavak 3.

Hrvatski sabor je većinom glasova /83 „za“, 1 „protiv“, 37 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu Odbora za poljoprivredu, donio sljedeći

## ZAKLJUČAK

Ocjenjuje se da postoje posebno opravdani razlozi za povratno djelovanje odredbe članka 5. Konačnog prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o financiranju vodnog gospodarstva.

Hrvatski sabor je većinom glasova /86 „za“, 38 „suzdržanih“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o financiranju vodnoga gospodarstva, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

### **39. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O MIROVINSKOM OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 35**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Katarina Ivanković Knežević, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskog sustava, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HNS-HSU-a, prof. dr. sc. Mirando Mrsić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Mladen Karlić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Nenad Stazić, Zdravko Ronko i Katarina Ivanković Knežević, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskog sustava.

Za replike su se javili zastupnici: Silvano Hrelja, prof. dr. sc. Mirando Mrsić, Branko Bačić, Grozdana Perić, Mladen Karlić, Josip Borić, Nenad Stazić, Marija Jelkovic i Ivan Kirin.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman koji je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 5.

Hrvatski sabor je većinom glasova /85 „za“, 26 „protiv“, 14 „suzdržanih“/ donio Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o mirovinskom osiguranju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

**40. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOJ IZMJENI I KATASTRU NEKRETNINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 40**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince, a prilozi uz Zakon nisu umnoženi već se nalaze na web stranici Hrvatskoga sabora.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu i Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Lovro Kuščević, ministar graditeljstva i prostornog uređenja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika HNS-HSU-a, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr. sc. Orsat Miljenić, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Lovro Kuščević, ministar graditeljstva i prostornog uređenja.

Za replike su se javili zastupnici: Darko Parić, Sabina Glasovac, Branko Hrg, Davor Vlaović, Tomislav Žagar, Anka Mrak Taritaš, Ante Sanader, Miro Bulj, Tulio Demetlika, Branko Bačić, Tomislav Klarić, Ivan Šipić, Josip Borić, Hrvoje Zekanović i mr. sc. Orsat Miljenić.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman Odbora za zakonodavstvo na članak 8.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnik Peđa Grbin na članak 14. i zastupnica Anka Mrak Taritaš na članak 2.

Hrvatski sabor je većinom glasova /120 „za“, 1 „protiv“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj izmjeni i katastru nekretnina, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

**41. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RAČUNOVODSTVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 51**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.



Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marijana Balić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-HSU-a, dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivan Pernar i Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija.

Za repliku su se javili zastupnici: Anton Kliman, Marijana Balić, prof. dr. sc. Branko Grčić, dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, Ivana Ninčević-Lesandrić, dr. sc. Branimir Bunjac i Ivan Pernar.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane Odbora za zakonodavstvo na članak 2., članak 3., članak 14. i članak 32. stavak 2.

Hrvatski sabor je većinom glasova /121 „za“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o računovodstvu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

#### **42. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE SJEDINJENIH AMERIČKIH DRŽAVA O UNAPRJEĐENJU ISPUNJAVANJA POREZNIH OBVEZA NA MEĐUNARODNOJ RAZINI I PROVEDBI FATCA-e, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 44**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovala zastupnica Dragica Roščić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.:

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Miro Bulj, Domagoj Hajduković i Dragica Roščić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /122 „za“, 3 „protiv“, 1 „suzdržan“/ donio Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Sjedinjenih Američkih Država o unaprjeđenju ispunjavanja poreznih obveza na međunarodnoj razini i provedbi FATCA-e, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**43. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O JAVNOM BILJEŽNIŠTVU, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 43**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Sanja Mišević, državna tajnica u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Davor Miličević, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Sanja Mišević, državna tajnica u Ministarstvu pravosuđa.

Za repliku se javio zastupnik Ivica Mišić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /120 „za“, 4 „protiv“/ donio Zakon o izmjeni Zakona o javnom bilježništvu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**44. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PLAĆAMA SUDACA I DRUGIH PRAVOSUDNIH DUŽNOSNIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 47**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Sanja Mišević, državna tajnica u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marko Šimić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, u ime Kluba zastupnika Mosta, nezavisnih lista, Arsen Bauk i Sanja Mišević, državna tajnica u Ministarstvu pravosuđa.

Hrvatski sabor je većinom glasova /118 „za“, 5 „suzdržanih“/ donio Zakon o izmjeni Zakona o plaćama sudaca i drugih pravosudnih dužnosnika, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

## **45. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA**

### **45.1. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANOVA ODBORA ZA ZAKONODAVSTVO HRVATSKOGA SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno /109 „za“/ razriješio članove Odbora i to **Maru Kristića, Željka Raguža i Ivana Šipića**, te izabrao za članove Odbora **Marijanu Balić, Ljubicu Lukačić i dr. sc. Roberta Podolnjaka**.

### **45.2. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA I IZBORU ČLANICE ODBORA ZA RAD, MIROVINSKI SUSTAV I SOCIJALO PARTNERSTVO HRVATSKOGA SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno /115 „za“/ razriješio člana Odbora **dr. sc. Davora Romića** i izabrao članicu Odbora **dr. sc. Ines Strenja-Linić**.

### **45.3. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANICA ODBORA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA HRVATSKOGA SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno /111 „za“ / razriješio članice Odbora **Marijanu Balić i Ljubicu Lukačić** i izabrao za članice Odbora **Mariju Jelkovic i Željku Josić**.

### **45.4. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA NADZORNOG ODBORA HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVITAK**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Hrvatski sabor je većinom glasova /109 „za“, 1 „protiv“, 3 „suzdržana“/ imenovao članove Nadzornog odbora **Borisa Lalovca, Ivanu Ninčević-Lesandrić i Grozdanu Perić** a za zamjenike članova imenovao **Marijanu Balić, Božicu Makar i Dragicu Roščić**.

#### **45.5. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANOVA SAVJETA ZA ROBNE ZALIHE**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno /113 „za“/ izabrao članove Savjeta **Vedrana Babića, Antu Sanadera i Kažimira Vardu.**

#### **45.6. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I PRESTANKU MANDATA PREDSJEDNICE ODBORA „NAGRADE IVAN FILIPOVIĆ“**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno /112 „za“/ imenovao za predsjednika Odbora **Andru Krstulovića Oparu.**

dr. sc. Gordani Rusak, dosadašnjoj predsjednici Odbora mandat prestaje dana 14. listopada 2016.

#### **45.7. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANICE SAVJETA JAVNE USTANOVE SPOMEN-PODRUČJA JASENOVAC**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Hrvatski sabor je većinom glasova /111 „za“, 1 „protiv“/ imenovao za članicu Savjeta **Željku Josić.**

#### **45.8. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA I PRESTANKU MANDATA ČLANA NADZORNOG ODBORA FINANCIJSKE AGENCIJE**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno /114 „za“/ za člana Nadzornog odbora izabrao **Damira Felaka.**

Dana 19. listopada 2016. dužnost člana Nadzornog odbora prestao je obnašati dr. sc. Goran Marić, zbog prestanka zastupničkog mandata.

#### **45.9. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU TRIJU ČLANOVA OTOČNOG VIJEĆA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno /113 „za“/ za članove Otočnog vijeća izabrao **Branka Bačića, Josipa Borića i Ivana Klarina.**

#### **45.10. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA I IMENOVANJU ČLANICE IZASLANSTVA HRVATSKOGA SABORA U PARLAMENTARNOJ SKUPŠTINI VIJEĆA EUROPE**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno /110 „za“/ razriješio člana Izaslanstva **Antona Klimana** a za članicu Izaslanstva imenovao **Marijanu Balić.**

#### **45.11. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANICE IZVRŠNOG ODBORA NACIONALNE GRUPE HRVATSKOGA SABORA PRI INTERPARLAMENTARNOJ UNIJI**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Hrvatski sabor je jednoglasno /109 „za“/ razriješio članicu Izvršnog odbora **Marijanu Balić** a izabrao za članicu **Željku Josić.**

#### **45.12. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ZAMJENIKA ČLANA I IMENOVANJU ZAMJENICE ČLANA IZASLANSTVA HRVATSKOGA SABORA U PARLAMENTARNOJ SKUPŠTINI VIJEĆA EUROPE**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Hrvatski sabor je većinom glasova /105 „za“, 2 „suzdržana“/ razriješio zamjenika člana Izaslanstva **Orsata Miljenića** i imenovao za zamjenicu člana Izaslanstva **Sabinu Glasovac.**

#### **46. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LOKALNIM IZBORIMA, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 8**

Prije prelaska na raspravu o ovoj točki zastupnik Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku zbog konzultacije oko rasprave.

Nakon stanke zastupnik Peđa Grbin, iznio je stajalište Kluba

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika Mosta, nezavisnih lista.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustava.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Maro Kristić, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnica Vlade Republike Hrvatske, Maja Grubišin, državna tajnika u Ministarstvu pravosuđa obrazložila je amandmane Vlade Republike Hrvatske.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marko Šimić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, u ime Kluba zastupnika Mosta, nezavisnih lista, Nada Turina Đurić, u ime Kluba zastupnika HNS-HSU-a, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živi zid, Snaga, Ivan Pernar u pojedinačnoj raspravi i u ime Kluba zastupnika Živi zid, Snaga i prof. dr. sc. Robert Podolnjak, u ime predlagatelja.

Za replike su se javili zastupnici: Maro Kristić, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, Nikola Grmoja, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Ivan Pernar, Miro Bulj, Josip Borić, Josip Đakić, Damir Felak, dr. sc. Branimir Bunjac i Stevo Culej.

Hrvatski sabor je većinom glasova /84 „za“, 34 „protiv“, 1 „suzdržan“/ prihvatio da se raspravlja o amandmanu Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, koji je podnesen nakon zaključenja rasprave.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Peđa Grbin, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živi zid i Snaga.

Za replike su se javili zastupnici: Maro Kristić, Peđa Grbin, Tomislav Saucha, Ivan Pernar, Ivan Vilibor Suinčić, Željko Lacković, Željko Glasnović i dr. sc. Branimir Bunjec.

Hrvatski sabor je većinom glasova /78 „za“, 39 „protiv“, 1 „suzdržan“/ prihvatio amandman Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista na članak 1. stavak 2.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje je podnijela Vlada Republike Hrvatske na članak 1. stavak 2. i članak 2.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman koji je podnio Klub zastupnika Živi zid i Snaga na članak 1. stavak 2.

Hrvatski sabor je većinom glasova /78 „za“, 32 „protiv“, 6 „suzdržanih“/ donio Zakon o dopunama Zakona o lokalnim izborima koji je predložio Klub zastupnika Mosta

nezavisnih lista, u tekstu kako ga je predlagatelj predložio zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

#### **47. PRIJEDLOG DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2017. GODINU I PROJEKCIJE ZA 2018. I 2019. GODINU**

- **Prijedlozi finansijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu za:**
  - **Hrvatske vode,**
  - **Hrvatske ceste,**
  - **Centar za restrukturiranje i prodaju,**
  - **Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost,**
  - **Državnu agenciju za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka**
  - **Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje**
- **Prijedlog državnog proračuna i finansijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu – konsolidirano**
- **Obrazloženje prijedloga državnog proračuna Republike Hrvatske i prijedloga finansijskih planova izvanproračunskih korisnika za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu**

Predlagatelj Državnog proračuna je Vlada Republike Hrvatske.

Zbog obimnosti prijedloga akata prijedlozi su objavljeni na web stranici Hrvatskoga sabora.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor za gospodarstvo, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu, Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku, Odbor za obitelj, mlade i sport, Odbor za pravosuđe, Odbor za obranu, Odbor za ratne veterane, Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu, Odbor za zaštitu okoliša i prirode, Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo, Odbor za poljoprivredu, Odbor za regionalni razvoj i fondove Europske unije i Odbor za lokalnu i područnu /regionalnu/ samoupravu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske mr. sc. Andrej Plenković i dr. sc. Zdravko Marić, dodatno su obrazložili prijedlog.

Izvješće Odbora za nacionalne manjine podnio je zastupnik dr. sc. Furio Radin.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Davor Bernardić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Vrdoljak, u ime Kluba zastupnika HNS-HSU-a, Grozdana Perić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, Branko Hrg i mr. sc. Josip Salapić, u ime Kluba zastupnika HDS-HSLS-HDSSB-a, Boris Miletić, u ime Kluba zastupnika IDS-PGS-LRI-a, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živi zid i Snaga, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, dr. sc. Furio Radin i Veljko Kajtazi, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Marko

Sladoljev, u ime Kluba zastupnika Mosta, nezavisnih lista, Željko Lacković, u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, reformista i nezavisnih zastupnika, Josip Borić, Gordan Maras, Siniša Varga, prof. dr. sc. Mirando Mrsić, Dragica Roščić, Domagoj Hajduković, Zdravko Ronko, prof. dr. sc. Vesna Pusić, Ivan Šipić, Sabina Glasovac, Anka Mrak Taritaš, Josip Đakić, prof. dr. sc. Božo Ljubić, prof. dr. sc. Romana Jerković, Miro Bulj, Peđa Grbin, Ivan Pernar i Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, prof. dr. sc. Željko Jovanović, Goran Beus Richembergh, Tomislav Žagar, Domagoj Hajduković, Milorad Batinić, Anka Mrak-Taritaš, Siniša Hajdaš Dončić, Saša Đujić, prof. dr. sc. Mirando Mrsić, Marko Vešligaj, prof. dr. sc. Branko Grčić, Miro Bulj, Stjepan Kovač, Nada Turina-Đurić, Josip Borić, Davor Bernardić, akademik Željko Reiner, Branko Bačić, Branko Hrg, Dražen Bošnjaković, Darko Milinović, mr. sc. Miro Totgergeli, Damir Felak, dr. sc. Irena Petrijevcin Vuksanović, Grozdana Perić, Franjo Lucić, mr. sc. Josip Salapić, mr. sc. Boris Lalovac, Ivan Vrdoljak, mr. sc. Joško Klisovač, Krešo Beljak, Anđelko Striček, Sabina Glasovac, Ana Marija-Petin, Mile Horvat, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivan Pernar, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Branka Juričev Martinčev, Božica Makar, Blaženko Boban, Boris Miletić, dr. sc. Furio Radin, Goran Aleksić, Petar Škorić, Nikola Grmoja, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, Veljko Kajtazi, Željko Lacković, Josip Đakić, mr. sc. Jasen Mesić, prof. dr. sc. Božo Ljubić, Siniša Varga, dr. sc. Ines Strenja Linić, Dragica Roščić, Marija Jelkovic, Zdravko Ronko, prof. dr. sc. Vesna Pusić, Ivan Šipić, dr. sc. Damir Tomić, Bernarda Topolko, prof. dr. sc. Božo Ljubić, prof. dr. sc. Romana Jerković i Peđa Grbin.

Na Prijedlog Državnog proračuna podneseno je 127 amandmana, od čega 15 amandmana nije podneseno sukladno članku 38. Zakona o proračunu.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio predložene amandmane.

Nakon obrazloženja predlagatelja od amandmana je odustao zastupnik Predrag Matić.

Tijekom glasovanja o amandmanima na Državni proračun za povredu Poslovnika javili su se zastupnici: Arsen Bauk, Peđa Grbin, Nenad Stazić, Sabina Glasovac, prof. dr. sc. Mirando Mrsić, Zdravko Ronko i Domagoj Hajduković.

Prije glasovanja o Državnom proračunu, zastupnik dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku zbog neprihvatanja niti jednog amandmana, kako bi zauzeli stajalište o glasovanju Državnog proračuna.

Nakon stanke zastupnik Nenad Stazić iznio je stajalište Kluba.

Zastupnik prof. dr. sc. Ivan Lovrinović podnio je amandman na Opći dio prihoda poslovanja.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio predloženi amandman.

Hrvatski sabor je većinom glasova /86 „za“, 37 „protiv“, 4 „suzdržana“/ donio Državni proračun Republike Hrvatske za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.



**a/ Financijski plan Hrvatskih voda za 2017. i projekcija plana za 2018. i 2019.**

Hrvatski sabor je većinom glasova /87 „za“, 34 „protiv“, 6 „suzdržanih“/ sukladno članku 35. Zakona o proračunu donio

**ODLUKU**

O davanju suglasnosti na Financijski plan Hrvatskih voda za 2017. i projekcija plana za 2018. i 2019. godine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**b/ Financijski plan Hrvatskih cesta za 2017. i projekcije plana za 2018. i 2019. godinu**

Na Financijski plan Hrvatskih cesta podneseno je tri amandmana.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman zastupnika Peđe Grbina i Kluba zastupnika HNS-HSU.

Nakon obrazloženja predlagatelja od amandmana je odustao Klub zastupnika IDS-a, PGS-a i LRI-a.

Hrvatski sabor je većinom glasova /89 „za“, 34 „protiv“, 3 „suzdržana“/ sukladno članku 35. Zakona o proračunu donio

**ODLUKU**

O davanju suglasnosti na Financijski plan Hrvatskih cesta za 2017. i projekcije plana za 2018. i 2019. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**c/ Financijski plan Centra za restrukturiranje i prodaju za 2017. i projekcije plana za 2018. i 2019. godinu**

Hrvatski sabor je većinom glasova /92 „za“, 29 „protiv“, 3 „suzdržana“/, sukladno članku 35. Zakona o proračunu donio

**ODLUKU**

O davanju suglasnosti na Financijski plan Centra za restrukturiranje i prodaju za 2017. i projekcije plana za 2018. i 2019. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**d/ Financijski plan Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost za 2017. i projekcije plana za 2018. i 2019. godinu**

Na Financijski plan Centra za restrukturiranje i prodaju amandman je podnio Klub zastupnika HNS-a-HSU-a.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio predloženi amandman.

Hrvatski sabor je većinom glasova /92 „za“, 29 „protiv“, 3 „suzdržana“/, sukladno članku 35. Zakona o proračunu donio

**ODLUKU**

O davanju suglasnosti na Financijski plan Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost za 2017. i projekcije plana za 2018. i 2019. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**e/ Financijski plan Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka za 2017. godinu i projekcije plana za 2018. i 2019. godinu.**

Hrvatski sabor je većinom glasova /86 „za“, 31 „protiv“, 4 „suzdržana“/, sukladno članku 35. Zakona o proračunu donio

**ODLUKU**

O davanju suglasnosti na Financijski plan Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka za 2017. i projekcije plana za 2018. i 2019. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**f/ Financijski plan Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za 2017. godinu i projekcije plana za 2018. i 2019. godinu.**

Hrvatski sabor je većinom glasova /87 „za“, 35 „protiv“, 3 „suzdržana“/, sukladno članku 35. Zakona o proračunu donio

**ODLUKU**

O davanju suglasnosti na Financijski plan Hrvatskoga zavoda za zdravstveno osiguranje za 2017. i projekcije plana za 2018. i 2019. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

Hrvatski sabor je jednoglasno /88 „za“, 20 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, donio sljedeći

## ZAKLJUČAK

Ovlašćuje se Stručna služba Hrvatskoga sabora da zajedno s predstavnicima predlagatelja obavi redakciju teksta Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2017. godinu i projekcije plana za 2018. i 2019. godinu i Odluka Financijskih planova Hrvatskih voda, Hrvatskih cesta, Centra za restrukturiranje i prodaju, Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka i Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje prije njihove objave u „Narodnim novinama“.

### **48. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2017. GODINU, drugo čitanje, P.Z. br. 58**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor za gospodarstvo, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu, Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku, Odbor za obitelj, mlade i sport, Odbor za ratne veterane, Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu, Odbor za zaštitu okoliša i prirode, Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo, Odbor za poljoprivredu, Odbor za regionalni razvoj i fondove Europske unije i Odbor za lokalnu i područnu /regionalnu/ samoupravu i Odbor za Hrvate izvan Republike Hrvatske.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici; Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živi zid, Snaga i u pojedinačnoj raspravi, dr. sc. Zdravko Marić, ministar financija i Ivan Pernari završno u ime Kluba zastupnika Živi zid, Snaga.

Tijekom rasprave stanku je zatražio Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živi zid, Snaga, Nakon stanke zastupnik je iznio stajalište Kluba.

Za replike su se javili zastupnici: Ivan Pernar i Gordan Maras.

Hrvatski sabor je većinom glasova /86 „za“, 35 „protiv“, 4 „suzdržana“/ donio Zakon o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2017. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

### **49. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ALTERNATIVNOM RJEŠAVANJU POTROŠAČKIH SPOROVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 45**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagateljica doc. dr. sc. Martina Dalić, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica gospodarstva, poduzetništva i obrta, dodatno je obrazložila prijedlog.

Izvješće Odbora za zakonodavstvo podnio je zastupnik Dražen Bošnjaković.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marija Jelkovic, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Peđa Grbin, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a.

Za replike su se javili zastupnici: Branko Hrg, Peđa Grbin i Goran Aleksić.

Predstavnica predlagateljica prihvatila je amandmane koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 6. stavak 4., članak 14. stavak 2., članak 28. stavak 4. i članak 32. stavak 2.

Nakon obrazloženja predlagateljica od amandmana je odustao zastupnik Peđa Grbin na članak 10. stavak 2., članak 12. stavak 1., članak 27. stavak 1., članak 28. stavak 1., članak 31. stavak 1. i članak 32. novi stavak 1.

Hrvatski sabor je većinom glasova /102 „za“, 2 „protiv“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o alternativnom rješavanju potrošačkih sporova, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

## **50. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O POTICANJU RAZVOJA MALOG GOSPODARSTVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 62**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagateljica doc. dr. sc. Martina Dalić, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica gospodarstva, poduzetništva i obrta, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Darko Horvat, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-HSU-a.

Predstavnicu predlagatelja prihvatila je amandman Odbora za zakonodavstvo na članak 2.

Hrvatski sabor je većinom glasova /103 „za“, 1 „protiv“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o dopuni Zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

#### **51. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 46**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za turizam.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Frano Matušić, državni tajnik u Ministarstvu turizma, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Kažimir Varda, u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Reformista i nezavisnih zastupnika, Anton Kliman, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Goran Beus Richembergh, u ime Kluba zastupnika HNS-HSU-a, Nenad Stazić i Frano Matušić, državni tajnik u Ministarstvu turizma.

Za replike su se javili zastupnici: d. sc. Siniša Hajdaš Dončić, Goran Beus Richembergh, Marija Jelkovic, Anton Klimar, Nenad Stazić i Stevo Culej.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman koji je podnio Klub zastupnika HNS-HSU na članak 2.

Hrvatski sabor je većinom glasova /82 „za“, 7 „protiv“, 17 „suzdržanih“/ donio Zakon o izmjenama Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

#### **52. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ČLANARINAMA U TURISTIČKIM ZAJEDNICAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 61**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za turizam.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Frano Matušić, državni tajnik u Ministarstvu turizma, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Anton Kliman, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HNS-HSU-a, dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Josip Borić i Frano Matušić, državni tajnik u Ministarstvu turizma.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Ines Strenja Linić, Anton Kliman, Anka Mrak Taritaš, Silvano Hrelja, dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić i Josip Borić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /90 „za“, 1 „protiv“, 16 „suzdržanih“/ donio Zakon o izmjenama Zakona o članarinama u turističkim zajednicama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**53. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OKVIRNOG SPORAZUMA IZMEĐU ŠVICARSKOG SAVEZNOG VIJEĆA I VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O PROVEDBI ŠVICARSKO-HRVATSKOG PROGRAMA SURADNJE NA SMANJENJU EKONOMSKIH I SOCIJALNIH NEJEDNAKOSTI UNUTAR PROŠIRENE EUROPSKE UNIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 52**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za regionalni razvoj i fondove Europske unije.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Spomenka Đurić, državna tajnica Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. sc. Joško Klisović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Domagoj Ivan Milošević, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živi zid, Snaga i Spomenka Đurić, državna tajnica Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije.

Za replike su se javili zastupnici: Marin Škibola, Ivan Pernar, Josip Borić, Domagoj Ivan Milošević i mr. sc. Joško Klisović.

Hrvatski sabor je jednoglasno /108 „za“/ donio Zakon o potvrđivanju Okvirnog sporazuma između Švicarskog saveznog vijeća i Vlade Republike Hrvatske o provedbi Švicarsko-hrvatskog programa suradnje na smanjenju ekonomskih i socijalnih nejednakosti unutar proširene Europske unije, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**54. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA UZ KONVENCIJU O UGOVORU O MEĐUNARODNOM PRIJEVOZU ROBE CESTOM /CMR/, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 63**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Tomislav Mihotić, državni tajnik Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Pero Čosić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Hrvatski sabor je većinom glasova /106 „za“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o potvrđivanju Protokola uz Konvenciju o ugovoru o međunarodnom prijevozu robe cestom /CMR/, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**55. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O POLICIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 56;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Lidija Pelivan Stipetić, državna tajnica u Ministarstvu unutarnjih poslova, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ranko Ostojić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Miroslav Šimić, u ime Kluba zastupnika Mosta, nezavisnih lista, Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-HSU-a, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živi zid,

Snaga, Ivan Anušić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivan Pernar, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, Anđelko Stričak i Lidija Pelivan Stipetić, državna tajnika u Ministarstvu unutarnjih poslova.

Za replike su se javili zastupnici: Ivica Mišić, Miroslav Šimić, Ranko Ostojić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Milorad Batinić, Davor Vlaović, Tomislav Klarić, Nikola Grmoja, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivan Pernar, Ana-Marija Petin, Ivan Vilibor Sinčić, Ljubica Maksimčuk, Ivan Anušić, Mato Franković, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, Mladen Madjer i Anđelko Stričak.

Predstavnica predlagatelja prihvatila je amandman Kluba zastupnika HDZ-a i Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista na članak 1.

Predstavnica predlagatelja nije se suglasila, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman Kluba zastupnika Živoga zida i Snaga-e na članak 1.

Hrvatski sabor je većinom glasova /83 „za“, 25 „protiv“, 1 „suzdržan“/ donio Zakon o izmjeni Zakona o policiji, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

**56. IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKOG MEMORIJALNO-DOKUMENTACIJSKOG CENTRA DOMOVINSKOG RATA ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata**

Podnositelj Izvješća je Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata sukladno odredbi članka 9. Zakona o Hrvatskom memorijalno-dokumentacijskom centru Domovinskog rata.

Zbog obimnosti materijala Izvješće nije umnoženo već se nalazi na web stranici Hrvatskoga sabora.

Raspravu su proveli: Odbor za ratne veterane i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja doc. dr. sc. Ante Nazor, ravnatelj centra, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marijana Balić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i Snaga-e, Sabina Glasovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, Željko Raguž, Zdravko Ronko, prof. dr. sc. Božo Ljubić, Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-HSU-a, i doc. dr. sc. Ante Nazor, ravnatelj Centra.



Za replike su se javili zastupnici: Stevo Culej, dr. sc. Branimir Bunjac, Predrag Matić, Vesna Bedeković, dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, Ivica Mišić, Željko Raguz, prof. dr. sc. Božo Ljubić, Ljubica Maksimčuk, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman i Milorad Batinić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /107 „za“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

## ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu Hrvatskog memorijalno-dokumentacijskog centra Domovinskog rata za 2015. godinu.

### **57. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA I ZAMJENICE PRAVOBRANITELJICE ZA OSOBE S INVALIDITETOM, Podnositeljica: Pravobraniteljica za osobe s invaliditetom;**

Predlagatelj Odluke je pravobraniteljica za osobe s invaliditetom na temelju članka 4. Zakona o pravobranitelju za osobe s invaliditetom.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Anka Slonjšak, dodatno je obrazložila prijedlog.

Izvješće Odbora za zdravstvo i socijalnu politiku podnijela je zastupnica dr. sc. Ines Strenja Linić.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ljubica Maksimčuk, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović i Anka Slonjšak, pravobraniteljica za osobe s invaliditetom.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Mirando Mrsić, Blaženko Boban, Ljubica Lukačić, akademik Željko Reiner, prof. dr. sc. Željko Jovanović i Ana Komparić Devčić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /112 „za“, 1 „suzdržan“/ imenovao za zamjenicu pravobraniteljice **Miru Pekeč Knežević**.

Hrvatski sabor je jednoglasno /116 „za“/ imenovao za zamjenika pravobraniteljice **Darija Jurišića**.

### **DAVANJE PRISEGE**

Gospođa Mira Pekeč Knežević i Darijo Jurišić dali su prisegu.

**58. IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI U 2015. GODINI – SAŽETAK, Podnositelj: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti;**

Podnositelj Izvješća je Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti na temelju članka 7. Zakona o Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti.

Zbog obimnosti materijala izvješće nije umnoženo već se nalazi na web stranici Hrvatskoga sabora.

Raspravu je proveo Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja akademik Pavao Rudan, glavni tajnik HAZU-a, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: akademik Željko Reiner, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, doc. dr. sc. Marko Vučetić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Ivan Pernar i akademik Pavao Rudan, glavni tajnik HAZU-a.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, doc. dr. sc. Željko Jovanović, prof. dr. sc. Davor Romić, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Marin Škibola, akademik Željko Reiner, Ivan Pernar, Hrvoje Zekanović i Ivica Mišić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /103 „za“, 2 „protiv“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za obrazovanje, znanost i kulturu, donio sljedeći

### **ZAKLJUČAK**

Prihvaća se Izvješće o radu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u 2015. godini.

**59. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PRIVREMENOG SPORAZUMA KOJIM SE STVARA OKVIR ZA SPORAZUM O GOSPODARSKOM PARTNERSTVU IZMEĐU DRŽAVA ISTOČNE I JUŽNE AFRIKE, S JEDNE STRANE, I EUROPSKE ZAJEDNICE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 50**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za vanjsku politiku.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnicu predlagatelja mr. sc. Marija Pečinović-Burić, državna tajnica u Ministarstvu vanjskih i europskih poslova, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. sc. Joško Klisović, u ime Kluba zastupnika SDP-a i dr. sc. Miro Kovač, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Za replike su se javili zastupnici: mr. sc. Joško Klisović i dr. sc. Miro Kovač.

Hrvatski sabor je većinom glasova /107 „za“, 1 „suzdržan“/ donio Zakon o potvrđivanju Privremenog sporazuma kojim se stvara okvir za Sporazum o gospodarskom partnerstvu između država Istočne i Južne Afrike, s jedne strane, i Europske zajednice i njezinih država članica, s druge strane, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**60. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEMORANDUMA O SUGLASNOSTI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I ZAPOVJEDNIŠTVA VRHOVNOG SAVEZNIČKOG ZAPOVJEDNIKA ZA TRANSFORMACIJU KAO I VRHOVNOG ZAPOVJEDNIŠTVA SAVEZNIČKIH SNAGA U EUROPI U VEZI S PRUŽANJEM POTPORE DRŽAVE DOMAĆINA ZA PROVEDBU NATO VOJNIH AKTIVNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 60**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obranu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Tomislav Ivić, državni tajnik u Ministarstvu obrane, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. sc. Joško Klisović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Josip Đakić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živi zid i Snaga, Ivan Pernar, Miro Bulj, dr. sc. Branimir Bunjac i Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živi zid i Snaga.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, mr. sc. Joško Klisović, Ivan Pernar, dr. sc. Branimir Bunjac, Željko Glasnović, Ivan Vilibor Sinčić, Ante Sanader i Branka Juričev-Martinčev.

Hrvatski sabor je većinom glasova /102 „za“, 4 „protiv“, 3 „suzdržana“/ donio Zakon o potvrđivanju Memoranduma o suglasnosti između Vlade Republike Hrvatske i Zapovjedništva Vrhovnog savezničkog zapovjednika za transformaciju kao i Vrhovnog zapovjedništva savezničkih snaga u Europi u vezi s pružanjem potpore države domaćina za provedbu NATO vojnih aktivnosti, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**61. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O OBVEZAMA I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA, Predlagatelj, Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, prvo čitanje, P.Z. br. 64**

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Miroslav Šimić, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika živi zid i Snaga, Marin Škibola, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, Marija Jelkovic, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Peđa Grbin, u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Nikola Grmoja i Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živi zid, Snaga.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, Miroslav Šimić, Ivan Klarin, Marta Luc-Polanc, Nikola Grmoja, Miro Bulj, Goran Aleksić, Željko Lenart, Ivica Mišić, Saša Đujić, Marin Škibola, prof. dr. sc. Mirando Mrsić, Marija Jelkovic, Nenad Stazić, Darko Parić, Davor Vlaović, Peđa Grbin, Sabina Glasovac, dr. sc. Irena Petrijevcin Vuksanović, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, doc. dr. sc. Marko Vučetić i Ivan Vilibor Sinčić.

Hrvatski sabor većinom glasova /21 „za“, 68 „protiv“, 20 „suzdržanih“/ **nije prihvatio** Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o obvezama i pravima državnih dužnosnika, koji je predložio klub zastupnika Mosta nezavisnih lista.

---

Sjednica je zaključena 15. prosinca 2016. u 18,30 sati

TAJNIK  
SJEDNICE HRVATSKOGA SABORA

Ivan Bukarica

PREDSJEDNIK  
HRVATSKOGA SABORA

Božo Petrov